



प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और उनके स्पेनिश समकक्ष पेद्रो सांचेज ने 28 अक्टूबर, 2०24 को गुजरात के वडोदरा में टाटा एडवांस्ड सिस्टम्स लिमिटेड परिसर में सी-२95 विमान के निर्माण के लिए टाटा एयर्क्राफ्ट कॉम्प्लेक्स का संयुक्त रूप से उद्घाटन किया।

भारत का रक्षा विनिर्माण पारिस्थिति की तंत्र नई ऊंचाइयों को छू रहा है: पीएम मोदी

नई दिल्ली (इंपएमएस)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और उनके स्पेनिश समकक्ष पेद्रो सांचेज ने 28 अक्टूबर, 2०24 को गुजरात के वडोदरा में टाटा एडवांस्ड सिस्टम्स लिमिटेड (टीएएसएल) परिसर में सी-2९5 विमान के निर्माण के लिए टाटा एयर्क्राफ्ट कॉम्प्लेक्स का संयुक्त रूप से उद्घाटन किया।

पीएम मोदी ने कहा कि स्पेन के प्रधानमंत्री पेद्रो सांचेज की यह पहली यात्रा है और दोनों देशों के बीच साझेदारी आज नई दिशा पा रही है। सी-2९5 विमान के निर्माण के लिए टाटा एयर्क्राफ्ट कॉम्प्लेक्स के उद्घाटन का उद्देश्य करते हुए प्रधानमंत्री ने कहा कि इससे न केवल दोनों देशों के बीच संबंध मजबूत होंगे, बल्कि 'मेक इन इंडिया,

जेपीसी बैठक में दिल्ली वक्फ

बोर्ड के प्रजेंटेशन पर हंगामा

विपक्षी दलों के सांसदों ने किया बहिष्कार

नई दिल्ली (इंपएमएस)। सोमवार को दिल्ली वक्फ बोर्ड के प्रजेंटेशन को लेकर हुई जेपीसी की बैठक में विपक्षी सांसदों से एक बार फिर जमकर हंगामा किया। वक्फ पैन्ल की बैठक का विपक्षी दलों के सांसदों ने बहिष्कार और वॉकआउट किया। इससे पहले पिछले हफ्ते भी बैठक में विपक्ष ने तीखे तैवर दिखाए थे। विपक्षी सांसदों ने दवाब किया कि कमेटी के सामने पेश हुए दिल्ली वक्फ बोर्ड एडमिनिस्ट्रेशन

माउंट एवरेस्ट को लेकर

विशेषज्ञ क्यों जता रहे

इस तरह की चिंता

नई दिल्ली (इंपएमएस)। माउंट एवरेस्ट वर्तमान में धरती का सबसे ऊंचा पर्वत है, लेकिन वैज्ञानिकों का मानना है कि यह हमेशा ऐसा नहीं रहेगा। इसका कारण है धरती की प्लेटों का टेक्टोनिक मूवमेंट और आसपास का इराजिन इसका मुख्य कारण है। जब टेक्टोनिक प्लेट्स आपस में टकराती हैं, तब एक प्लेट दूसरी के नीचे जाकर उसे ऊपर उठाती है, जिससे पहाड़ों की ऊंचाई में परिवर्तन होता है। इस प्रक्रिया से हर साल एवरेस्ट की ऊंचाई लगभग एक इंच बढ़ रही है। स्टडी के अनुसार, एवरेस्ट से 72 किलोमीटर दूर स्थित एक नदी नेटवर्क के कारण इराजिन हो रहा है, जिससे एवरेस्ट पिछले 89,०00 वर्षों में 49 से 1६4 फीट तक ऊंचा हो गया है।

एवरेस्ट का पड़ोसी और बुनिया का नीचा सबसे ऊंचा पर्वत नंगा पर्वत भी तेजी से ऊंचाई हासिल कर रहा है। नंगा पर्वत पर इराजिन और अपलिफ्ट की दर अधिक होने से इसके भविष्य में एवरेस्ट से ऊंचा होने की संभावना है। वर्तमान में यह एवरेस्ट से करीब 2,०00 फीट ही कम ऊंचाई पर है।

जानकारों का मानना है कि हिमालय के नीचे मौजूद टेक्टोनिक प्लेट्स की सक्रियता के कारण आने वाले करोड़ों साल तक हिमालय के पहाड़ ऊंचाई में बढ़ते रहने वाले हैं। उठे क्रस्ट के कारण ये और ऊंचे उठ सकते हैं, जबकि मॉनसून के कारण इराजिन का प्रभाव भी बना रहता है। हालांकि, विशेषज्ञ यह भी बताते हैं कि अगर कोई पर्वत एवरेस्ट से कुछ सी मीटर ऊंचा हो भी जाए, तब यह संभव है, लेकिन 1० किलोमीटर ऊंचा होना थोड़ा मुश्किल और डरावना परिदृश्य होगा।

स्वदेशी हर्बल ज्ञान को पेटेंट के माध्यम से मान्यता मिली

नई दिल्ली (इंपएमएस)। जम्मू और कश्मीर तथा गुजरात के हर्बल पारंपरिक ज्ञान के संरक्षकों को पहले कश्मीरी विश्वविद्यालय में तथा बाद में 22 अक्टूबर, 2०24 को राष्ट्रीय नवाचार फाउंडेशन, गांधीनगर में आयोजित सम्मान कार्यक्रमों में हर्बल पेटेंट प्रदान किए गए।

भारत को पारंपरिक हर्बल ज्ञान प्रणालियों के समृद्ध संसाधनों से नवाजा गया है। इन मूल्यवान प्रणालियों को देश भर में उन्कृष्ट पारंपरिक विद्वानों द्वारा संरक्षित और बनाए रखा जा रहा है जिससे प्राकृतिक संसाधनों की स्थिरता को बढ़ावा मिल रहा है। ये विद्वान अपने पारिस्थितिकी तंत्र के भीतर बचावचित करते हैं और अनुभवों, प्रयोगों तथा ज्ञान के माध्यम से संचित स्थानीय वनस्पतियों की गहरी

मेक फॉर द वर्ल्ड' मिशन को भी गति मिलेगी। मोदी ने इस अवसर पर एयरबस और टाटा की पूरी टीम को शुभकामनाएं दीं। प्रधानमंत्री ने स्वर्गीय श्री रतन टाटा को जी को भी श्रद्धांजलि दी।

पीएम मोदी ने इस बात पर जोर दिया कि सी-2९5 विमान का कारखाना नए भारत की नई कार्य संस्कृति का प्रतिबिंब है और कहा कि देश में किसी भी परियोजना के विचार से लेकर क्रियान्वयन तक भारत की गति यहां देखी जा सकती है। अक्टूबर 2०22 में कारखाने की आधारशिला रखने को याद करते हुए प्रधानमंत्री ने कहा कि यह सुविधा अब सी-2९5 विमान के उत्पादन के लिए तैयार है। परियोजनाओं की योजना और निष्पादन में बेहिसाब देरी को खत्म

जेपीसी बैठक में दिल्ली वक्फ

बोर्ड के प्रजेंटेशन पर हंगामा

ने दिल्ली सरकार की जानकारी के बिना प्रेजेंटेशन में बदलाव किए हैं। आम आदमी

पार्टी के राज्यसभा सांसद संजय सिंह, त्रपुक के मोहम्मद अब्दुल्ला, कांग्रेस के नरेश हुसैन और मोहम्मद जावेद समेत अन्य लोग बैठक से बाहर चले गए। विपक्षी सांसदों का आरोप है कि एएससीडी कमिश्नर और दिल्ली वक्फ बोर्ड प्रशासक अश्विनी कुमार ने मुख्यमंत्री की मंजूरी के बिना वक्फ बोर्ड की शुरुआती रिपोर्ट में बदलाव कर दिया है। दिल्ली की मुख्यमंत्री आतिशी ने जेपीसी अध्यक्ष को पत्र लिखा है, उन्होंने वक्फ बिल पर जेपीसी को सौंपी गई दिल्ली की वक्फ रिपोर्ट को अमान्य और ग्राह्य घोषित किया है। आतिशी ने जगदंबिका पाल को लिखे पत्र में कहा कि दिल्ली वक्फ बोर्ड द्वारा प्रस्तुत रिपोर्ट के आधार पर किसी भी प्रेजेंटेशन को रद्द करें।

बदल गया जनगणना का चक्र, अगले साल होगी शुरुआत

जाति नहीं सम्प्रदाय पछेंगे जनगणना में

-जगणणना में धर्म और वर्ग के बारे में पूछा जाता है, लेकिन इस बार यह पूछा जाएगा कि वे किस संप्रदाय को मानते हैं

नई दिल्ली (इंपएमएस)। दस साल बाद देश में होने वाली जनगणना अगले साल 2०25 से शुरू होकर एक साल तक चलेगी। इस जनगणना की खास बात यह हो सकती है कि गणना के दौरान यह भी पूछा जा रहा है, लेकिन सरकार है अंधी इस बारे में फैसला नहीं किया है। इस मांग पर सरकार कर रही विचार

अब तक जनगणना में धर्म और वर्ग पूछा जाता रहा है। साथ ही सामान्य, अनुसूचित जाति और जनजाति की गणना होती है। लेकिन इस बार लोगों से यह भी पूछा जा सकता है कि वे किस संप्रदाय के अन्वयायी हैं। उदाहरण के तौर पर कर्नाटक में सामान्य वर्ग में आने वाले लिंगायत स्वयं को अलग संप्रदाय के मानते हैं। इसी तरह अनुसूचित जाति में वाल्मीकि, रविदासी, जैसे अलग-अलग संप्रदाय हैं।

राष्ट्रपति भवन सहित देश के प्रमुख भवनों और स्मारकों को लाल रंग से सजाया

नई दिल्ली (इंपएमएस)। मलिक्वे द्वारा लिखित भाषा को संसाधित करने और सीखने में बाधा उत्पन्न करने वाली निःशक्तता-डिस्लेक्सिया के बारे में देशभर में जागरूकता बढ़ाने के अभियान एक्ट फॉर डिस्लेक्सिया के अंतर्गत राष्ट्रपति भवन, संसद भवन, उत्तर और दक्षिण ब्लॉक और इंडिया गेट सहित दिल्ली सरकार के उच्चतम कार्यालयों और प्रमुख स्मारकों को लाल रंग से रोशन किया है। यह अभियान पटना, रांची, जयपुर, कोहिमा, शिमला और मुंबई सहित प्रमुख शहरों में चलाया गया। इसमें डिस्लेक्सिया और सीखने की अन्य अक्षमताओं को विवेकपूर्ण ढंग से बढ़ावा देने की आवश्यकता पर जोर दिया है।

एक पहल का उद्देश्य पढ़ने-लिखने और सीखने में कठिनाई संबंधी विकार के बारे में जागरूकता बढ़ाना है जिससे सभे तीन करोड़ विद्यार्थियों सहित भारत की 2० प्रतिशत आबादी के प्रभावित होने का अनुमान है। यूनेस्को के सहयोग से महामाया गांधी इंस्टीट्यूट ऑफ एजुकेशन फॉर पीस एंड स्टर्नेन्सल डेवलपमेंट (एमजीआईपी) और चेंड्रैक फाउंडेशन द्वारा इसका आयोजन किया जा रहा है।

जनहितवैषी

जनहितवैषी अब janhitaishinews.com पर भी

R.N.I.No.64278/96 वर्ष:2९ अंक:176 दिनांक:29-1०-2०24 मंगलवार मूल्य:1 रूपया 50 पैसा पृष्ठ:4 वडोदरा M

वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से नवनियुक्त युवाओं को 5 1

हजार से अधिक नियुक्ति पत्र वितरित करेंगे पीएम मोदी
नई दिल्ली (इंपएमएस)। पीएम मोदी युवाओं को सौगात देंगे। प्रधानमंत्री मंगलवार को वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से नवनियुक्त युवाओं को 5 1 हजार से अधिक नियुक्ति पत्र वितरित करेंगे। इस अवसर पर देशभर में 40 स्थानों पर रोजगार मेला आयोजित किया जाएगा, जिसमें विभिन्न मंत्रालयों और विभागों में नियुक्तियां केंद्र सरकार में शामिल होंगी।

इन नियुक्तियों में राजस्व विभाग, उच्च शिक्षा विभाग, गृह मंत्रालय, रक्षा मंत्रालय, स्वास्थ्य और परिवार कल्याण मंत्रालय जैसे विभिन्न मंत्रालयों और विभागों में केंद्र सरकार में शामिल होने वाले नए कर्मचारी शामिल होंगे।

रोजगार मेला रोजगार सृजन को प्राथमिकता देने के लिए प्रधानमंत्री की प्रतिबद्धता को दर्शाता है। यह युवाओं को राष्ट्र निर्माण में योगदान देने के लिए सार्थक अवसर प्रदान करके उन्हें सशक्त बनाएगा।

दिल्ली जा रही पैसेंजर ट्रेन में लगी आग,

जान बचाने चलती ट्रेन से कूदे यात्री

गंधक पोटाश की वजह से हुआ विस्फोट, यात्रियों में फेली दहशत

नई दिल्ली (इंपएमएस)। सोमवार शाम को रोहतक जिला के सांपला के नजदीक जॉर्ड से दिल्ली जा रही पैसेंजर ट्रेन के एक डिब्बे में आग लग गई। चलती ट्रेन में कूदने से 4 व्यक्ति घायल हो गए। यह हादसा ट्रेन में गंधक पोटाश की वजह से हुआ। हादसे की सूचना पर पुलिस और

रेलवे पुलिस मौके पर पहुंची। पैसेंजर ट्रेन शाम 4 बजकर 2० मिनट पर रोहतक रेलवे स्टेशन से दिल्ली के लिए रवाना हुई थी। यह पैसेंजर ट्रेन करीब 3० मिनट बाद सांपला रेलवे स्टेशन पहुंची थी। वहां ठहरने के बाद यह बहादुरगढ़ के लिए रवाना हुई। पैसेंजर ट्रेन में अचानक ही एक सवारी डिब्बे में जोरदार धमाका हुआ। इसी के साथ डिब्बे में आग लग गई।

4 हजार करोड़ के बैंक फ्रॉड मामले में एक्शन

इंडी ने प्रमोदर्स की 5०3 करोड़ की संपत्तियां जब्त कीं
नागपुर (इंपएमएस)। पवनत निदेशालय नागपुर ने 4,०37 करोड़ रुपए की बैंक धोखाधड़ी के 15 राज्यों में कार्रवाई की है। एजेंसी ने महाराष्ट्र, पश्चिम बंगाल, बिहार, झारखंड और आंध्र प्रदेश में 5०3.16 करोड़ की संपत्तियां कुर्क की हैं। वे संपत्तियां 24 अक्टूबर को जब्त की गई थीं। इसके साथ ही जब्त की गई कुल संपत्ति लगभग 7 27 करोड़ रुपए हो गई है।

मामला कॉरपोरेट पावर लिमिटेड और उनके प्रमोदर्स, डायरेक्टर्स मनोज जायसवाल, अभिजीत जायसवाल, अभिषेक जायसवाल के खिलाफ मनी लॉन्ड्रिंग के आरोप के तहत हुई जांच से जुड़ा है। कुर्क संपत्तियों में बैंक बैलेंस, म्यूचुअल फंड, शेयर, कॉरपोरेट पावर लिमिटेड और मनोज कुमार जायसवाल और उनके परिवारन के अलावा कई शेल कंपनियों के नाम ली गई प्रॉपर्टी शामिल हैं। न्यूनियन बैंक ऑफ इंडिया ने इस मामले में शिकायत दर्ज कराई थी। न्यूनियन बैंक के मुताबिक आरोपियों ने लोन लेने के लिए प्रोजेक्ट डीटेल में हेफेफर की और इसके बाद बैंक के फंड को डायवर्ट किया था। इसके चलते बैंक को 4,०37 करोड़ रुपए, ब्याज समेत 1 1,379 करोड़ रुपए का नुकसान हुआ। इससे पहले इस मामले में इंडी ने नागपुर, कोलकाता और विशाखापत्तनम में कई जगह तलाशी अभियान चलाकर आपत्तिजनक दस्तावेज जब्त किए थे। इंडी ने अपराध की आय भी जब्त की थी। जिसमें 223.33 करोड़ रुपए के लिस्टेड शेयर और सिक्वोरिटी, म्यूचुअल फंड, फिक्स्ड डिपॉजिट और बैंक बैलेंस शामिल थे। साथ ही 5 5.85 लाख रुपए की नकदी भी जब्त की थी।

इंटरनेशनल एयरपोर्ट्स पर साइबर विंग तैनात

नई दिल्ली (इंपएमएस)। दो हफ्ते में 4०0 से ज्यादा फ्लाइंग्स को बम की धमकी मिलने के बाद नेशनल इन्वेस्टिगेटिव एजेंसी एक्शन में है। सोमवार को हनु ने इंटरनेशनल एयरपोर्ट्स पर अपनी साइबर विंग के अफसरों को तैनात किया है। यह अफसर फ्लाइंट में बम की धमकी मिलते ही जांच शुरू कर देगी। धमकी देने वाले को ट्रेस करने से लेकर अफसर हवाई जहाज की भी सेफ्टी भी तय करेगी। इसके अलावा कई एयरपोर्ट्स पर बॉम्ब थ्रेट अससेसमेंट कमेटी की टीमें तैनात की गई हैं। एयरपोर्ट में सुरक्षा बढ़ाने के लिए

भाजपा नेता और एक्टर मिथुन चक्रवर्ती ने दिया विवादास्पद बयान

कोलकाता (इंपएमएस)। पश्चिम बंगाल में 6 विधायनसभा सीटों पर होने वाले उपचुनाव को लेकर केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने कोलकाता का दौरा किया। इस दौरान एक रैली में भाजपा नेता और वरिष्ठ अभिनेता मिथुन चक्रवर्ती ने एक विवादास्पद बयान दिया। 174 वर्षीय मिथुन चक्रवर्ती ने कहा, एक नेता ने कहा था कि हम यहां 7०5 मुस्लिम हैं और हिंदू यहां 3०३ हैं। हिंदुओं को काटकर भागीरथी में बहा देंगे। मैं कहता हूँ कि हम तुम्हें काटकर भागीरथी में तो नहीं बहायेंगे, लेकिन तुम्हें तुम्हारी जमीन पर जरूर दफना देंगे।

मिथुन चक्रवर्ती ने यह बयान तृणमूल नेता कबीर की टिप्पणी के बाद दिया है। मुर्शिदाबाद में तृणमूल कांग्रेस पार्टी के उम्मीदवार के लिए प्रचार करने के दौरान कबीर ने विवादास्पद टिप्पणी की थी। एक रैली में उन्होंने कथित तौर पर दिया, आप (यहां के लोगों में) 3० प्रतिशत हैं, लेकिन हम 7० प्रतिशत हैं। अगर आपको लगता है कि आप मस्जिदों को ध्वस्त कर सकते हैं और मुसलमान आराम से बैठ जाएंगे? तो आप गलत हैं। अगर मैं आप लोगों को भागीरथी में नहीं डुबोऊंगा, तो राजनीति छोड़ देंगा।

मिथुन चक्रवर्ती ने कहा, मैं मुख्यमंत्री नहीं हूँ। लेकिन ये कह रहा हूँ। हम बंगाल जीतने के लिए कुछ भी करेंगे। 2०26

हिन्दी दैनिक

महाराष्ट्र में 99 सीटें कांग्रेस ने घोषित कीं, एनसीपी और उद्धव गुट में खलबली

मुंबई (इंपएमएस)। महाराष्ट्र में आगामी विधानसभा चुनाव को लेकर महा विकास अघाड़ी (एमवीए) में सीट बंटवारे को लेकर तनावपूर्ण स्थिति बनी है। कांग्रेस, उद्धव वाली शिवसेना और शरद पवार गुट वाली एनसीपी के बीच सीट बंटवारे को लेकर सहमति नहीं बन पा रही है। इसके बाद कांग्रेस ने बड़ा दांव

चलाया। कांग्रेस ने 99 सीटों पर उम्मीदवारों का ऐलान करके अन्य दो दलों को संकट में डाल दिया है। इस फैसले से साफ होता है कि एमवीए में अब कांग्रेस ही बड़ा

धमाके की आवाज होते ही पैसेंजर ट्रेन में बैठी सवारियों में भगदड़ मच गई। चलती पैसेंजर ट्रेन में कूदने से 4 व्यक्ति घायल हो गए। इन बीच किसी ने चेन खींचकर पैसेंजर ट्रेन को रोक दिया। सुप्रीम कोर्ट के आदेश के चलते पटाखों पर बैन की वजह से गंधक पोटाश खुलेआम बेचा जा रहा है। लोहे के उपकरणों में एक पाइप लगा होता है, जिसमें गंधक-पोटाश का मिश्रण डाला जाता है। इसके बाद पाइप में सरिया डालकर दबाव बनाया जाता है जिससे गंधक-पोटाश तप्त दबाव पड़ता है और उपकरण से तेज आवाज बाहर आती है। आवाज के साथ जहरीला धुआं भी निकलता है। इन दिनों यह पटाखों का विकल्प बन गया है। दीपावली पर पटाखों के बैन होने के चलते पोटाश व गंधक की मांग बढ गई हैं।

सूचना मिलने पर पुलिस की विभिन्न टीम मौके पर पहुंच गई। फायर टेंडर की मदद से आग पर काबू पाया गया। ट्रेन में सफर कर रही सवारियों ने बताया कि एक व्यक्ति अपने साथ गंधक पोटाश लेकर सफर कर रहा था, उसी वजह ये यह हादसा हुआ। आग लगने की वजह से पूरा डिब्बा काला पड़ गया। धमाके की जांच के लिए फॉरेंसिक एक्सपर्ट की टीम भी बुलाई गई है। एक प्रत्यक्षदर्शी ने बताया कि पैसेंजर ट्रेन, उसी ही सांपला रेलवे स्टेशन से रवाना हुई, जैसे कि क्या धमाका पेटा था। यह धमाका इतना तेज था कि सवारियों में अफरा तफरा मच गई। पैसेंजर ट्रेन में अचानक ही एक सवारी डिब्बे में जोरदार धमाका हुआ। इसी के साथ डिब्बे में आग लग गई।

एनआईए के साथ कई एजेंसियां काम कर रही हैं। ये एजेंसियां सेफ्टी प्रोटोकॉल तैयार करने में जुटी हैं। रविवार को तीन इंडियन एक्सप्लॉस को 5० फ्लाइंट्स में बम की धमकी मिली थी। इनमें इंडिया की 1 8, वित्तरा की 17 और अकासा की 1 5 फ्लाइड्स शामिल थीं। हालांकि जांच में ये सभी धमकियां झूठी निकली थीं। इस पर कई सरकार ने इन धमकियों पर सख्त रवैया अपनाया था। आईटी मिनिस्ट्री ने 26 अक्टूबर को एडवाइजरी जारी कर सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म्स से कहा था कि अगर वे ऐसी झूठी सूचनाओं को फौरन नहीं हटाते हैं तो उन्हें आईटी एक्ट के तहत मिलने वाली इन्फ़ोमिटी रद्द कर दी जाएगी।

मुंबई में कहा था कि ऐसी सूचनाओं को तंत्र हटाकर इसकी जानकारी संबंधित अधिकारियों को भी देनी होगी।

आईएनएस तलवार फ्रांस के ला रियूनियन पहुंचा

नई दिल्ली (इंपएमएस)। हिंद महासागर क्षेत्र में अपनी तैनाती के एक हिस्से के रूप में भारतीय नौसेना का फ्रेंचलाइन स्टीलथ फ्रिगेट आईएनएस तलवार 2 7 अक्टूबर 2०24 को फ्रांस के ला रियूनियन पहुंचा। ला रियूनियन की यात्रा का उद्देश्य क्षेत्र के समुद्री सुरक्षा चुनौतियों से निपटने के लिए भारत-फ्रांस सहयोग को मजबूत करना है। आईएनएस तलवार ला रियूनियन बंदरगाह यात्रा के दौरान फ्रांसीसी नौसेना के साथ क्रॉस-डेक यात्राएं करेंगे और आपस में तालमेल बिठाएंगे। इससे पहले, इस जहाज को 2 7 अक्टूबर 2०24 को प्रोसी भारतीयों के लिए खुला रखा गया था।

भारत और फ्रांस के बीच पारंपरिक रूप से मैत्रीपूर्ण संबंध रहे हैं और दोनों देशों के बीच गहरी, स्थायी रणनीतिक साझेदारी है। आईएनएस तलवार को 1 8 जून 2००3 को नौसेना में शामिल किया गया था और यह पश्चिमी नौसेना कमान के तहत भारतीय नौसेना के पश्चिमी बेड़े का हिस्सा है। इस जहाज की कमान वर्तमान में कैप्टन जीतू जॉर्ज के पास है। आईएनएस तलवार ने हाल ही में दक्षिण अफ्रीका में आयोजित आईबीईएसएमएआर ४४४ बहुपक्षीय अभ्यास में भाग लिया था।



रोहतक से दिल्ली जा रही एक पैसेंजर ट्रेन में संदिग्ध पारिस्थितियों में विस्फोट हो गया। जानकारी के मुताबिक, विस्फोट की वजह से एक बोगी में आ लग गई। इस हादसे में चार यात्री गंभीर रूप से झुलस गए। यात्रियों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है

महाराष्ट्र में 99 सीटें कांग्रेस ने घोषित कीं, एनसीपी और उद्धव गुट में खलबली

कांग्रेस ने 99 सीटों पर उम्मीदवारों का ऐलान करके अन्य दो दलों को संकट में डाल दिया है। इस फैसले से साफ होता है कि एमवीए में अब कांग्रेस ही बड़ा

कांग्रेस ने 99 सीटों पर उम्मीदवारों का ऐलान करके अन्य दो दलों को संकट में डाल दिया है। इस फैसले को देखकर कांग्रेस के नेता राहुल गांधी खासे नाराज दिखाई दिए। कांग्रेस की केंद्रीय चुनाव समिति (सीईसी) की बैठक में राहुल गांधी का गुस्सा सातवें आसमान पर था, जिसके कारण उन्होंने बैठक को बीच में ही छोड़ दिया।

कांग्रेस ने 99 सीटों पर उम्मीदवारों का ऐलान करके अन्य दो दलों को संकट में डाल दिया है। इस फैसले से साफ होता है कि एमवीए में अब कांग्रेस ही बड़ा

अखनूर में 3 आतंकी मारे गए

सुबह आर्मी एंबुलेंस पर फायरिंग की थी, 5 घंटे चले एनकाउंटर में सुरक्षाबलों ने मार गिराया

श्रीनगर (इंपएमएस)। जम्मू-कश्मीर के अखनूर में सोमवार को सुरक्षाबलों ने 3 आतंकीयों को मार गिराया। सुबह 7:26 बजे लाइन ऑफ कंट्रोल के पास भड़ल इलाके में इन आतंकीयों ने आर्मी एंबुलेंस पर फायरिंग की थी। हालांकि इसमें जान-माल का कोई नुकसान नहीं हुआ।

आतंकी फायरिंग के बाद जंगल की ओर भाग गए थे। सेना ने इलाके को घेर कर सर्च ऑपरेशन चलाया। करीब 5 घंटे की मशक्कत के बाद तीनों आतंकीयों

सांसद पप्प यादव को जान से मारने की धमकी

-कॉल करने वाले ने खुद को लॉरेंस बिश्नोई गैंग का बताया, कहा-सलमान मामले से दूर रहो

पटना (इंपएमएस)। बिहार के पूर्णिया से सांसद पप्पू यादव को जान से मारने की धमकी मिली है। कॉल करने वाले ने खुद को लॉरेंस बिश्नोई गैंग का सदस्य बताया है। धमकी देने वाले शख्स ने पप्पू यादव को सलमान खान मामले से अलग रहने की सलाह भी दी है। उसने कॉल पर कहा, सलमान के मामले से दूर रहो, हम कर्म और कांड दोनों करते हैं। धमकी देने वाले का दावा है कि लॉरेंस बिश्नोई जेल में एक लाख रुपए प्रतिघंटा देकर जैमर बंद करवाकर पप्पू

25 लाख दीपकों से जगमगाएगी राम नगरी

रात 12 बजे तक हो सकेंगे मंदिर भवन दर्शन

अयोध्या (इंपएमएस)। भव्य मंदिर में रामलला की प्राण प्रतिष्ठा के बाद होने वाला पहला दीपोत्सव कई मायनों में खास होगा. अयोध्या की नगरी तो लाखों दीपों से रोशन होगी ही साथ ही श्रीराम जन्मभूमि पर बने भव्य मंदिर की दीपावली भी यादगार होगी. इसके लिए तैयारियों को अंतिम रूप दिया जा रहा है।

इस वर्ष सरयू तट पर जहां 25 से 28 लाख दीपक प्रज्वलित कर विश्व रिकॉर्ड बनाने की योजना है, वहीं श्रीराम मंदिर में विशेष प्रकार के दीपक जलाए जाएंगे. मंदिर भवन को दाग-धब्बों और कालिख से

पीएम मोदी आज करेंगे भारत के पहले अखिल भारतीय आयुर्वेद संस्थान के चरण-II का उद्घाटन

नई दिल्ली (इंपएमएस)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी 29 अक्टूबर को दोपहर लगभग 12:3० बजे धर्वन्तरि जयंती और 9वें आयुर्वेद दिवस के अवसर पर अखिल भारतीय आयुर्वेद संस्थान (एआईआईए), नई दिल्ली में लगभग 1 2,85० करोड़ रुपयों की लागत वाली स्वास्थ्य क्षेत्र से सम्बंधित विभिन्न परियोजनाओं का शुभारंभ, उद्घाटन और शिलान्यास करेंगे।

प्रधानमंत्री मोदी आयुष्मान भारत प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना (पीएम-जेव्वाए) के तहत 7० वर्ष और उससे अधिक आयु के सभी वरिष्ठ नागरिकों के लिए स्वास्थ्य कवरेज का विस्तार शुरू करेंगे। इससे सभी वरिष्ठ नागरिकों को उनकी आयु को महत्व दिये बिना स्वास्थ्य सेवाएं उपलब्ध कराने के लिए

प्रधानमंत्री देशभर में गुणवत्तापूर्ण स्वास्थ्य सेवाएं उपलब्ध कराने के लिए निरंतर प्रयास करते रहे हैं। स्वास्थ्य सेवा क्षेत्र में बुनियादी ढांचे को बढ़ावा देने के लिए प्रधानमंत्री कई स्वास्थ्य संस्थानों का

भाई बनने की कोशिश कर रही है। एनसीपी और शिवसेना को अब 95-95 सीटों पर संतोष करना पड़ सकता है, जबकि कांग्रेस अपने 9 9 उम्मीदवारों के साथ चुनावी मैदान में उतर चुकी है। राजनैतिक विशेषज्ञों का मानना है कि इस स्थिति से महा विकास अघाड़ी की एकता पर सवाल उठाना लाजिमी ही। सीट बंटवारे का फॉर्मूला लगातार बदल रहा है, जिससे यह स्पष्ट हो रहा है कि तीनों दलों के बीच आपसी समझदारी में कमी है। महाराष्ट्र में कुल 2 88 विधानसभा सीटें हैं, और चुनाव एक चरण में 2० नवंबर को होगा, जबकि परिणाम 2 3 नवंबर को आएंगे।

इस राजनीतिक संघर्ष के बीच, एकनाथ शिंदे के नेतृत्व वाली महायुति सरकार भी स्थिति को करीब से देख रही है, जिससे आगामी चुनावों में माहौल और भी रोचक हो सकता है।

आतंकवादियों ने फायरिंग शुरु कर दी। बताया जा रहा है कि आतंकवादियों पिछली रात बाँदेंर पार करके अखनूर में आए थे।

को बंद कर दिया। इससे पहले 24 अक्टूबर को बारामूला में सेना की गाड़ी पर आतंकीयों ने हमला किया था, जिसमें 3 जवान और 2 पोटर की जान गई थी।

मंदिर में मोबाइल दूँड रहे थे आतंकवादी

सुरक्षाबलों ने बताया कि, आतंकवादी भट्/टल इलाके में जाल से लगे शिव आसन मंदिर में एक मोबाइल दूँड रहे थे। उन्हें किसी को कॉल करनी थी। इसी दौरान आर्मी की एंबुलेंस गुजारी और आतंकवादियों ने फायरिंग शुरु कर दी। बताया जा रहा है कि आतंकवादियों पिछली रात बाँदेंर पार करके अखनूर में आए थे।

आतंकी फायरिंग के बाद जंगल की ओर भाग गए थे। सेना ने इलाके को घेर कर सर्च ऑपरेशन चलाया। करीब 5 घंटे की मशक्कत के बाद तीनों आतंकीयों

-कॉल करने वाले ने खुद को लॉरेंस बिश्नोई गैंग का बताया, कहा-सलमान मामले से दूर रहो

पटना (इंपएमएस)। बिहार के पूर्णिया से सांसद पप्पू यादव को जान से मारने की धमकी मिली है। कॉल करने वाले ने खुद को लॉरेंस बिश्नोई गैंग का सदस्य बताया है। धमकी देने वाले शख्स ने पप्पू यादव को सलमान खान मामले से अलग रहने की सलाह भी दी है। उसने कॉल पर कहा, सलमान के मामले से दूर रहो, हम कर्म और कांड दोनों करते हैं। धमकी देने वाले का दावा है कि लॉरेंस बिश्नोई जेल में एक लाख रुपए प्रतिघंटा देकर जैमर बंद करवाकर पप्पू

25 लाख दीपकों से जगमगाएगी राम नगरी

सुरक्षित रखने के लिए विशिष्ट दीपकों की व्यवस्था करने की योजना है, जो लंबे समय तक प्रकाशमान रहेंगे.

श्रीराम जन्मभूमि मंदिर को आकर्षक फूलों से सजाने की भी विशेष योजना है. मंदिर परिसर को कई खंडों और उपखंडों में विभाजित कर सजावट का दायित्व सौंपा गया है. बिहार कैडर से स्वीच्छिक सेवानिवृत्त आईजी आशु शुक्ला को मंदिर के प्रत्येक कोने को व्यवस्थित रूप से रोशन करने, सभी प्रवेश द्वारों को तोरण से सजाने, साफ-सफाई और सजावट की जिम्मेदारी सौंपी गई है.

इससे श्रद्धालु मनोहारी रंगों और दीपों से सजे मंदिर का दिव्य दर्शन कर सकेंगे.

पीएम मोदी आज करेंगे भारत के पहले अखिल

भारतीय आयुर्वेद संस्थान के चरण-II का उद्घाटन

शेयर बाजार तेजी के साथ बंद , निवेशकों को 4.5 लाख करोड़ का हुआ लाभ

मुम्बई (ईएमएस)। घरेलू शेयर बाजार सोमवार को तेजी के साथ बंद हुआ। सप्ताह के पहले ही कारोबारी दिन बाजार में ये उछाल दुनिया भर से मिले अच्छे संकेतों के साथ ही खरीददारी हावी रहने से आया है। वहीं गत सप्ताह बाजार में उतार-चढ़ाव रहा था। आज दिन भर के अनुसार बाजार के 30 शेयरों पर आधारित बीएसई सेंसेक्स ६02.75 अंक करीब 0.7६ फीसदी बढ़कर 80,०05.04 के स्तर पर बंद हुआ। वहीं 50 शेयरों वाले नेशनल स्टॉक एक्सचेंज का निफ्टी 15८.35 अंक तकरीबन 0.65 फीसदी की बढ़त के साथ 2,३३9.15 के स्तर पर बंद हुआ। उछाले अलावा मिडकैप, स्मॉलकैप इंडेक्स भी बढ़त पर बंद हुए। अमेरिकी बाजारों में अनिश्चितता के कारण निवेश सतर्कता बरत रहे हैं। वहीं आज सुबह बाजार की शुरुआत हल्की तेजी के साथ हुई थी। शुक्रवाती कारोबार में बीएसई का सेंसेक्स 27३ अंक करीब 0.34 फीसदी बढ़कर 79,६75 और

एनएसई का निफ्टी 74.35 अंक तकरीबन 0.31 फीसदी ऊपर आकर 24,255 पर था।

दिवाली से पहले बाजार में आई इस तेजी के कारण निवेशकों को 4.5 लाख करोड़ रुपये का लाभ हुआ है।

आज कारोबार के दौरान सेंसेक्स की 30 कंपनियों में से 24 के शेयर आज बढ़त पर बंद हुए।आईसीआईसीआई बैंक का शेयर सबसे ज्यादा लगभग 3 फीसदी बढ़ा। 1।2024-25 की दूसरी तिमाही में मुनाफा बढ़ने से बैंक के शेयर में आज उछाल देखा गया । बैंक ने शनिवार को दूसरी तिमाही के परिणाम जारी किये थे। इसके अलावा जेएसडब्ल्यू स्टील, महिंद्रा एंड महिंद्रा, अदानी पोर्ट्स, टाटा स्टील, सन फार्मा, हिंदुस्तान यूनिटीवार, टाटा मोटर्स और भारतीय स्टेट बैंक के शेयर भी बढ़कर बंद हुए।

वहीं दूसरी ओर दूसरी तरफ, एक्सिस बैंक, कोटक महिंद्रा बैंक, टेक महिंद्रा, एचडीएफसी बैंक और मारुति के शेयर

आज नीचे आये।

अंतरराष्ट्रीय बाजारों में कच्चे तेल की वैश्विक कीमतों में गिरावट से भी बाजार को बल मिला है। इसके अलावा आईसीआईसीआई बैंक के शेयर में तेजी, वैश्विक बाजारों से मजबूत रुझान और घरेलू निवेशकों की लगातार खरीदारी से बाजार में उत्साह का माहौल बना है। विदेशी संस्थागत निवेशकों ने शुक्रवार को 3,०3६.75 करोड़ रुपये की इक्विटी बेची। इससे पहले आज सुबह वैश्विक बाजारों से मिल रहे मिश्रित रुझानों की वजह से भारतीय शेयर बाजार में जारी गिरावट पर हमले के पहले कारोबारी दिन सोमवार को बेक लग गया। बेंचमार्क इक्विटी इंडेक्स, बीएसई सेंसेक्स और निफ्टी 50 सोमवार को बढ़त के साथ खुले। शुरुआती कारोबार में, 3० शेयरों वाला बीएसई सेंसेक्स 41० अंक की बढ़त के साथ 79,८12 पर खुला, जबकि निफ्टी 50 1०6 अंक की बढ़त के साथ 24,286 पर कारोबार कर रहा था।

दिवाली पर बच्चों की सुरक्षा और स्वास्थ्य का माता-पिता रखें विशेष ध्यान

नई दिल्ली (ईएमएस)। दीवाली का त्योहार देश में हर साल धूमधाम से मनाया जाता है। खासतौर से बच्चों के लिए यह समय बहुत खास होता है, क्योंकि वे नए कपड़े पहनते हैं, मिठाइयां खाते हैं, और पटाखों का आनंद लेते हैं। हालांकि, उत्सव के दौरान सावधानी भी जरूरी होती है, ताकि इस हसी-खुशी के माहौल में कोई घटना नहीं हो जाए। दीवाली पर बच्चों की सुरक्षा और स्वास्थ्य का ख्याल रखकर पेंटैट्स को कुछ महत्वपूर्ण बातों का ध्यान रखना चाहिए।

दरअसल दीवाली में बच्चों का सबसे ज्यादा ध्यान पटाखों पर रहना है। पटाखे जलते समय बच्चों से कोई गलती नहीं हो जाए इस बात का ध्यान माता-पिता को जरूर रखना चाहिए। क्योंकि दीवाली के इस त्योहार में आग का बहुत प्रयोग होता है। दीए और मोमबत्ती का इस्तेमाल हर घर में होता है। इसलिए जिस घर में छोटे बच्चे रहते हैं, वहां जबाबदेही ज्यादा होती है।

दीए और मोमबत्ती जलाने समय ध्यान रखें

दीयों और मोमबत्तियों को पर्दों और जल्दी आग पकड़ने वाली वस्तुओं से दूर रखें। बिजली के तारों के पास दीए न जलाएं, उन्हें समतल सतह पर रखें। बच्चों और पालतू जानवरों

भारतीय शेयर बाजार को लेकर बुरी खबर,चिंता में निवेशक

मुंबई (ईएमएस)। भारतीय शेयर बाजार इन दिनों अनिश्चितता और उतार-चढ़ाव के दौर से गुजर रहा है। दरअसल विदेशी निवेशकों की भारी निकासी के बाद अब निवेशकों के लिए एएस और चिंताजनक खबर आई है। बाजार विशेषज्ञों का कहना है कि यह स्थिति निवेशकों के भरोसे में कमी का संकेत दे रही है, और आने वाले समयमेंबाजार में गिरावट की शानसिला फिर से शुरू होगा है। अक्टूबर महीने में कैश मार्केट टर्नओवर 7 महीने के निचले स्तर पर रहा। वर्तमान में रोजाना का कैश टर्नओवर औसतन 1.15 लाख करोड़रुपये रहा,जो पिछले महीने की तुलना

1,25,०00 रुपए किलो तक पहुंच सकती है चांदी, 86,०00 रुपए तक पहुंच सकती हैं सोने की कीमत

मुंबई (ईएमएस)। इस साल सोने की कीमत में 3३ फीसदी की तेजी आई है लेकिन चांदी की कीमत में 4६ फीसदी की बढ़त देखी जा चुकी है। हाल में चांदी की कीमत एक लाख रुपए प्रति किलो के पार पहुंची थी। सुर?क्षित ?निवेश के ?लिए निवेशक चांदी का रुख कर रहे हैं। साथ ही इसका इंडस्ट्रियल उपयोग भी बढ़ रहा है। यही वजह है कि इसकी कीमत में तेजी आ रही है। मोतीलाल ओसवाल फाइनेंशियल सर्विसेज लिमिटेड का कहना है कि मध्यम से लंबी अवधि में चांदी का प्रदर्शन सोने के बराबर या उससे बेहतर हो सकता है। अगले 12 से 15 महीनों में एएसएसए पर चांदी की कीमत 1,25,०0० रुपए प्रति किलो और कॉमेक्स पर 4० डॉलर प्रति औंस तक पहुंचने की उम्मीद है। फाइनेंशियल सर्विसेज

वैश्विक भुगतान में अमेरिकी डॉलर की अहम भूमिका, यूरो में गिरावट

- पिछले दो वर्षों में डॉलर का अंतरराष्ट्रीय भुगतान लेन-देन में उपयोग 9 प्रतिशत अंक बढ़ गया

- अनुसार पिछले दो वर्षों में अमेरिकी डॉलर का अंतरराष्ट्रीय भुगतान लेन-देन में उपयोग 9 प्रतिशत अंक बढ़ गया है।

मुंबई (ईएमएस)। वैश्विक भुगतान में अमेरिकी डॉलर की हिस्सेदारी 49 फीसदी तक पहुंच गई, जो 12 वर्षों में सबसे अधिक है। हाल ही में एक रिपोर्ट में यह खुलासा हुआ है। स्विफ्ट रिपोर्ट के डेटा के अनुसार पिछले दो वर्षों में अमेरिकी डॉलर का अंतरराष्ट्रीय भुगतान लेन-देन में उपयोग 9 प्रतिशत अंक बढ़ गया है। इस दौरान यूरो की हिस्सेदारी 39 फीसदी से घटकर 21 फीसदी पर आ गई है, जो कि एक दशक में सबसे कम है। इसलिए अमेरिकी डॉलर वैश्विक मुद्रा के रूप में अपनी प्रमुखता बनाए रखे हुए है और यह स्थिति स्पष्ट है कि इन मामलों में कोई अन्य मुद्रा इसकी तुलना में नहीं आ पा रही है। यूरो की घटती हिस्सेदारी के पीछे विभिन्न आर्थिक और राजनीतिक कारण हो सकते हैं, जिनमें यूरोपिय संघ की आर्थिक स्थिरता, व्यापार संतुलन और अन्य अंतरराष्ट्रीय घटनाएं शामिल हो सकती हैं।

विविध-समाचार

जन हितैषी

शिंजो आबे की पार्टी बहुमत से चूकी

जापान में किसी को बहुमत नहीं

टोक्यो (ईएमएस)। जापान में सत्ताधारी लिबरल डेमोक्रेटिक पार्टी गठबंधन को संसद में बहुमत नहीं मिल पाया है। एलडीपी को सिर्फ़ 1९1 सीटें मिली हैं और उसे ६5 सीटों का नुकसान हुआ है। पिछले 15 साल में पार्टी का यह सबसे खराब रिजल्ट है। एलडीपी और उसकी सहयोगी पार्टी कोमिटो को कुलमिलकराक 215 सीटें मिली हैं।

सरकार बनाने के लिए गठबंधन को 2३3 सीटें हासिल करनी होंगी। जापान के प्रधानमंत्री शिमेरु इशिबा ने पिछले महीने पार्टी अध्यक्ष पद का चुनाव जीता

उत्तरी गाजा में इजराइली हमलों में 22 लोगों की मौत: फलस्तीनी अधिकारी

गाजा (ईएमएस)। उत्तरी गाजा पर इजराइल के हमलों में कम से कम 22 लोगों की मौत हो गई है, जिसमें 11 महिलाएं और दो बच्चे शामिल हैं। फलस्तीनी चिकित्सा अधिकारियों के अनुसार, यह घटना शनिवार रात बेत लाहिया में हुई, जहां कई मकानों और इमारतों पर हवाई हमले किए गए। उत्तरी गाजा में इजराइल के हमले तैयार सप्ताह

जापान में एलडीपी और कोमिटो रह गई बहुमत से दूर, बनेगा नया समीकरण

टोक्यो (ईएमएस)। जापान में हालिया आम चुनाव में लिबरल डेमोक्रेटिक पार्टी (एलडीपी) और उसके सहयोगी कोमिटो का वरारूढ़ गठबंधन बहुमत के आंकड़े से पीछे रह गया है। यह पहली बार है कि बीते 15 वर्षों में एलडीपी और उसके सहयोगी ने लिबल सदन में अपना बहुमत नहीं पा सके हैं।

इससे पहले, उन्हें यह स्थिति 2०09 में भी अनुभव हुई थी। चुनाव परिणामों के अनुसार, एलडीपी और कोमिटो को संसद के 4६5 सदस्यों वाले सदन में कुल 215 सीटें प्राप्त हुईं, जो बहुमत के लिए जरूरी 2३3 सीटों से कम हैं। एलडीपी ने सिर्फ़ 191 सीटें जीतीं, जो कि चुनाव से पहले उनके पास मौजूद 247 सीटों की तुलना में काफी कम है। वहीं, प्रमुख

विपक्षी पार्टी, जापान की संवैधानिक लोकतांत्रिक पार्टी ने चुनाव में महत्वपूर्ण बढ़त हासिल की है,

जिससे यह पार्टी 148 सीटों पर पहुंच गई है, जबकि चुनाव से पहले उनके पास केवल 98 सीटें थीं। यह चुनाव परिणाम मीडिया की पूर्वानुमानों के अनुरूप आए हैं और यह स्तर फंड घोटाले के बाद पहला राष्ट्रव्यापी मतदान है, जिनसे सत्तारूढ़ पार्टी को हिलाकर हल दिया था। इस घोटाले के कारण जनता को एलडीपी में विश्वास कम हुआ, जिसके परिणामस्वरूप प्रधानमंत्री फुमियो किशिदा को अपने पद से इस्तीफा देना पड़ा।

इस चुनाव में कुल 1,३44

उम्मीदवारों ने भाग लिया, जो कि 2०21

पीएम टूडो की अपने ही देश में हो रहा थू-थू, उनके दावों को पुलिस कमिश्नर ने ठुकराया

टोरों (ईएमएस)। कनाडा में खालिस्तानी आतंकी हरदीप सिंह निज्जर की हत्या मामले में कनाडाई प्रधानमंत्री जस्टिन टूडो बुरा लगाए गए आरोपों को खुद कनाडा पुलिस कमिश्नर माइक डूह्रेम ने ठुकरा दिया है।

दरअसल पीएम टूडो ने दावा किया था कि निज्जर की हत्या में भारत की संलिप्तता है, लेकिन डूह्रेम के हालिया बयान से यह स्पष्ट हुआ है कि मामले में भारत की भूमिका को लेकर कोई पुख्ता सबूत नहीं हैं।

हालांकि, डूह्रेम ने बताया कि उनकी

पाकिस्तान में चिकनगुनिया का कहर, अस्पतालों में पैर रखने की जगह नहीं

- प्रमुख अस्पतालों में हर दिन 5०0 से 75० नए मरीजों का किया जा रहा है इलाज

इस्लामाबाद (ईएमएस)। पाकिस्तान के कराची शहर में चिकनगुनिया वायरस का प्रकोप तेज हो गया है, जिससे शहर के सरकारी अस्पताल मरीजों से भरे पड़े हैं। हालात इतने खराब हैं कि प्रमुख अस्पतालों में हर दिन 5०0 से 750 नए मरीजों का पॉलीमैरिज चैन रिपैक्शन मरीजों का इलाज किया जा रहा है। चिकनगुनिया, जो एडीज एंजिटी मच्छरों के काटने से फैलता है, ने पहले से ही लचक स्वास्थ्य प्रणाली को और कमजोर कर दिया है। मरीजों की बढ़ती संख्या के कारण अस्पतालों में फर्श पर इलाज करने की संभावना आ गई है। चिकनगुनिया एक वायरल बीमारी है, जिसका नाम तंजानिया और मोजाम्बिक की किमाकोंडे भाषा के एक शब्द से लिया गया है, जिसका अर्थ

5०0 फीट आकार का एस्टेरॉयड धरती के करीब आने से गुजरेगा, नासा ने किया अलर्ट

विशेषज्ञों का मानना यहि धरती से टकराव तो मच सकता बड़ी तबाही वॉशिंगटन (ईएमएस)। नासा ने चेतावनी दी है कि एक विशालकाय एस्टेरॉयड 28 अक्टूबर यानी सोमवार को धरती के बहुत करीब से गुजरेगा। इस खगोलीय पिंड को एस्टेरॉयड 2०20 डब्ल्यूजी का नाम दिया गया है, जिसका आकार 5०० फीट का है। यह एस्टेरॉयड करीब 3३,947 किलोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार से अंतरिक्ष में सफर कर रहा है। वैज्ञानिकों ने बताया है कि यह क्षुद्रग्र धरती के पास बिंदु पर करीब 33.3 लाख किलोमीटर की दूरी से गुजरेगा।

2०20 डब्ल्यूजी को खतरनाक एस्टेरॉयड माना जा रहा है, जिसका मतलब है कि यह धरती के पास आने ही किसी बड़ी दुर्घटना का कारण बन सकता है। हालांकि इस दूरी के कारण इस बार किसी गंभीर खतरा की आशंका नहीं है। नासा विशेषज्ञ टीम हर गतिविधि पर निजर रखे हुए है, ताकि समय रहते जरूरी कदम उठाया जा सके। विशेषज्ञों का मानना है कि इस आकार का एस्टेरॉयड, यह धरती से टकराता है, तो यह बड़ी तबाही ला सकता है। इसके टकराने से लाखों टन टीनटी के बराबर

था जिसके बाद वे देश के प्रधानमंत्री बने थे। इसके बाद इशिबा ने चुनाव कराने का ऐलान किया था।

चुनाव परिणाम के बाद जापानी पीएम ने कहा कि चुनाव परिणाम उनके पक्ष में नहीं आए हैं। जनता ने कठोर फैसला सुनाया है। वे विनम्रता से इसे स्वीकार कर रहे हैं, लेकिन फिलहाल वे किसी और दल को जोड़ने की कोशिश नहीं कर रहे हैं। चुनाव से पहले जापानी मीडिया में दावा किया जा रहा था कि एलडीपी को अगर बहुमत नहीं मिला तो पीएम इशिबा पद छोड़ सकते हैं।

22 लोगों की मौत: फलस्तीनी अधिकारी

काई लोगों को घायल कर दिया, जिसकी जानकारी अभी स्पष्ट नहीं हो पाई है। गाजा में जारी संघर्ष के कारण हाल के महीनों में विस्थापन की लहर तेज हो गई है, जिसमें सैकड़ों लोग मारे गए हैं और हजारों फलस्तीनी गाजा सिटी छोड़ने को मजबूर हुए हैं। इजराइल लगातार हवाई और जमीनी हमले कर रहा है, जबकि लेबानन में हिज्रुकुछ के साथ भी संघर्ष जारी है। इजराइल

दूर, बनेगा नया समीकरण

के पिछले चुनाव में 1,०51 उम्मीदवारों की तुलना में अधिक हैं। इस चुनाव का महत्व इस कारण भी बढ़ गया है क्योंकि यह देश की राजनीतिक दिशा और भविष्य के लिए महत्वपूर्ण निर्णयों का संकेत देता है।

एलडीपी और कोमिटो के बहुमत खोने के बाद राजनीतिक परिस्त्रय में नए बदलाव की संभावना बनती दिख रही है, जिससे आने वाले समय में देश की राजनीति में महत्वपूर्ण परिवर्तन देखने को मिलेगा हैं। विपक्षी पार्टी की बढ़ती ताकत और सहयोगी दलों की सक्रियता के चलते जापान की राजनीति में नए समीकरणों का गउन हो सकता है, जो कि भविष्य के चुनावों में और भी प्रभावी साबित हो सकता है।

इस चुनाव में कुल 1,३44 उम्मीदवारों ने भाग लिया, जो कि 2०21

अमेरिका के लाख मनाने के बाद भी नहीं माना

इजरायल, उड़ा दिया ईरान का न्यूक्लियर प्रोग्राम

वाशिंगटन,(ईएमएस)। इजरायल की सेना ने शनिवार को ईरान के खिलाफ बड़े पैमाने पर हमले कराने का दावा किया है, जिससे दोनों देशों के बीच स्थिति और भी तनावपूर्ण हो गई। ईरानी मीडिया के अनुसार, इजरायल ने ईरान के एक गुप्त परमाणु ठिकाने को निशाना बनाते हुए तेहरान के दक्षिण-पूर्व में स्थित एक सैन्य अड्डे की सुविधाओं को नुकसान पहुंचाया। विशेषज्ञों का कहना है कि इस ठिकाने को पहले ईरान के परमाणु हथियार कार्यक्रम से जोड़ा गया था। इस हमले को लेकर इजरायल और अमेरिका के

बीच कुछ समझौते थे। इजरायल ने अमेरिका को आश्वासन दिया था कि वह ईरान के तेल संयंत्रों और नाभिकीय ठिकानों को नहीं निशाना बनाएगा। हालांकि, हालिया घटनाक्रम में इजरायल ने इस वादे को तोड़ते हुए हमले को अंजाम दिया। सेटेलाइट तस्वीरों में इस साइट पर हमले की पुष्टि हुई है।

ईरान का कहना है कि उसका परमाणु कार्यक्रम शांतिपूर्ण है, लेकिन पश्चिमी देशों, खासकर अंतरराष्ट्रीय परमाणु ऊर्जा एजेंसी, का मानना है कि तेहरान सक्रिय रूप से अपने परमाणु कार्यक्रम को विकसित

ईरान ने इस हत्याकांड के लिए इजरायल को जिम्मेदार ठहराते हुए जवाबी हमले किए, जिसके तनाव और बढ़ गया। इस प्रकार, दोनों देशों के बीच संघर्ष का यह नया चरण एक गंभीर प्राकानूतिक संकेत का संकेत देता है, जिसके व्यापक प्रभाव हो सकते हैं। वैश्विक समुदाय इस स्थिति पर कानीबी नजर बनाए हुए है, क्योंकि ईरान और इजरायल के बीच बढ़ता तनाव क्षेत्रीय सुरक्षा के लिए चिंता का विषय बन गया है।

ईरान के नेता अय्यातुल्ला अली खामेनेई ने इस हमले को लेकर प्रतिक्रिया दी है, जिसमें उन्होंने ईरानी लोगों की इच्छाशक्ति और ताकत के बारे में इजराइली शासन को समझाने की आवश्यकता पर बल दिया।

कनाडा में पढ़ते हैं भारत के 2.3० लाख छात्र

ब्रिटेन को फीस से मिलते हैं 2.1० लाख करोड़ कनाडा (ईएमएस)। कनाडा में भारत के 2.3० लाख छात्र पढ़ाई करने के लिए वहां पर हैं। भारतीय छात्रों द्वारा 2.1० लाख करोड़ रुपए की फीस कनाडा के कॉलेज और विश्वविद्यालयों में अदा की जाती है। इसके अलावा जो छात्र वहां पढ़ने के लिए जाते हैं। वह अपने पार्ट टाइम जॉब, रहने की किराए और ट्रांसपोर्टेशन में बहुत बड़ी राशि कनाडा में खर्च करते हैं। कनाडा के 1०० कॉलेज भारतीय छात्रों की दम पर चल रहे हैं। कनाडा की 2०२ अर्थव्यवस्था भारतीय छात्रों के कारण है।

कनाडा एप्लॉयमेंट सर्विस 2०23

कश्मीर-कश्मीर चिल्लाया पाकिस्तान

- जरदारी ने भी कश्मीर मुद्दे पर भारत को निशाना बनाते हुए की कश्मीरियों के प्रति अपने समर्थन की घोषणा इस्लामाबाद (ईएमएस)। पाकिस्तान एक बार फिर कश्मीर मुद्दे पर काला दिक्कत मनाते हुए भारत के खिलाफ आक्रामक बयानबाजी कर रहा है। हाल ही में संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद के प्रस्तावों को लागू करने का अस्वीकार किया। जरदारी ने अपने संदेश में कश्मीरियों के साथ एकजुटता व्यक्त करते हुए उन्हें पाकिस्तान का कूटनीतिक, राजनीतिक और नैतिक समर्थन देने की प्रतिबद्धता जताई।

प्रधानमंत्री शहबाज शरीफ ने भी कश्मीर मुद्दे पर आक्रामक तेवर अपनाते हुए आरोप लगाया कि भारत जम्मू और कश्मीर पर अपनी पकड़ मजबूत करने के लिए प्रयास कर रहा है। उन्होंने कहा कि 5 अगस्त, 2०19 को अनुच्छेद 37० हटाकर भारत ने कश्मीर का विशेष दर्जा समाप्त कर दिया था, जिससे वहां

अत्यधिक है, जिससे गरीब मरीजों के लिए उपचार कराना मुश्किल हो रहा है। कराची के सरकारी अस्पतालों में चिकनगुनिया के लिए अलग वार्ड की व्यवस्था नहीं है, जबकि गरीब सामान्य वार्ड में इलाज करा रहे हैं। सिंधु संक्रामक रोग अस्पताल और अनुसंधान केंद्र के एक अ?धिकारी ने चेतावनी दी है कि चिकनगुनिया और डेंगू का प्रकोप दिसंबर तक जारी रह सकता है। इस स्थिति में पाकिस्तान की स्वास्थ्य प्रणाली को तत्काल सहायता और सुधार की आवश्यकता है ताकि मरीजों को उचित उपचार मिल सके और महामारी के बढ़ते प्रकोप को नियंत्रित किया जा सके।

अत्यधिक है, जिससे गरीब मरीजों के लिए उपचार कराना मुश्किल हो रहा है। कराची के सरकारी अस्पतालों में चिकनगुनिया के लिए अलग वार्ड की व्यवस्था नहीं है, जबकि गरीब सामान्य वार्ड में इलाज करा रहे हैं। सिंधु संक्रामक रोग अस्पताल और अनुसंधान केंद्र के एक अ?धिकारी ने चेतावनी दी है कि चिकनगुनिया और डेंगू का प्रकोप दिसंबर तक जारी रह सकता है। इस स्थिति में पाकिस्तान की स्वास्थ्य प्रणाली को तत्काल सहायता और सुधार की आवश्यकता है ताकि मरीजों को उचित उपचार मिल सके और महामारी के बढ़ते प्रकोप को नियंत्रित किया जा सके।

अंतरराष्ट्रीय विश्वविद्यालय में स्कॉलरशिप पर 64 हजार पाकिस्तानी छात्र बना रहे बेहतर भविष्य

पाकिस्तानी व्यक्ति भी लाभान्वित हो चुके हैं।

द यूनिवर्सिटी ऑफ साउथैम्प्टन ब्रिटेन के एक और विश्वविद्यालय, द यूनिवर्सिटी ऑफ साउथैम्प्टन, रैंकिंग में ब्रिटेन की 11 वीं और दुनिया का 8०वीं सर्वश्रेष्ठ विश्वविद्यालय है। इस विश्वविद्यालय में करीब 5०0 छात्र विभिन्न क्षेत्रों में स्कॉलरशिप पर शिक्षा प्राप्त कर रहे हैं।

यह विश्वविद्यालय अंतरराष्ट्रीय छात्रों के लिए " प्रेसीडेंटल स्कॉलरशिप" और "द ग्रेट " नाम से विभिन्न स्कॉलरशिप योजनाएं रखते हैं, लेकिन उचित तरीके और जानकारी की कमी के कारण वे सही तरीके से आवेदन नहीं कर पाते। कुछ ऐसी अंतरराष्ट्रीय विश्वविद्यालयों की प्रमाणित जानकारी एकत्र की गई है, जो विशेष रूप से पाकिस्तानी छात्रों को स्कॉलरशिप देती है।

यूनिवर्सिटी ऑफ ऑक्सफोर्ड अंतरराष्ट्रीय छात्रों के लिए विशेष स्कॉलरशिप देती है। यहां एक से अधिक स्कॉलरशिप प्रोग्राम हैं, और ऑक्सफोर्ड विश्वविद्यालय पाकिस्तानी छात्रों को भी स्कॉलरशिप प्रदान करता है जो केवल पाकिस्तानी छात्रों के लिए होती हैं। ये स्कॉलरशिप ऑक्सफोर्ड विश्वविद्यालय अपने कार्यक्रम " द ऑक्सफोर्ड पाकिस्तान प्रोग्राम " के तहत देती है, इसमें कई नामी

कर रहा है।

इजरायल के हमले में चार ईरानी सैनिकों की मौत होने की सूचना है। ईरान के सर्वोच्च नेता अय्यातुल्ला अली खामेनेई ने इजरायली हमले को बड़ा-चढ़ाकर बताया और उसे कम करके आंकने से मना किया है, जबकि इजरायली प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू ने इसे सफल बताया और कहा कि इससे ईरानी सेना को गंभीर नुकसान हुआ है।

इस संघर्ष की जड़ें तब और गहरी हो गईं, जब हमारा के नेता इम्पाइल हानिया की हत्या ईरान में कर दी गई। हानिया, जो तेहरान में औपचारिक दूरे पर थे, एक होटल में बम धमाके में मारे गए थे, ईरान ने इस हत्याकांड के लिए इजरायल को जिम्मेदार ठहराते हुए जवाबी हमले किए, जिससे तनाव और बढ़ गया। इस प्रकार, दोनों देशों के बीच संघर्ष का यह नया चरण एक गंभीर प्राकानूतिक संकेत का संकेत देता है, जिसके व्यापक प्रभाव हो सकते हैं। वैश्विक समुदाय इस स्थिति पर कानीबी नजर बनाए हुए है, क्योंकि ईरान और इजरायल के बीच बढ़ता तनाव क्षेत्रीय सुरक्षा के लिए चिंता का विषय बन गया है।

कनाडा में पढ़ते हैं भारत के 2.3० लाख छात्र

ब्रिटेन को फीस से मिलते हैं 2.1० लाख करोड़ कनाडा (ईएमएस)। कनाडा में भारत के 2.3० लाख छात्र पढ़ाई करने के लिए वहां पर हैं। भारतीय छात्रों द्वारा 2.1० लाख करोड़ रुपए की फीस कनाडा के कॉलेज और विश्वविद्यालयों में अदा की जाती है। इसके अलावा जो छात्र वहां पढ़ने के लिए जाते हैं। वह अपने पार्ट टाइम जॉब, रहने की किराए और ट्रांसपोर्टेशन में बहुत बड़ी राशि कनाडा में खर्च करते हैं। कनाडा के 1०० कॉलेज भारतीय छात्रों की दम पर चल रहे हैं। कनाडा की 2०२ अर्थव्यवस्था भारतीय छात्रों के कारण है।

कनाडा एप्लॉयमेंट सर्विस 2०23

कश्मीर-कश्मीर चिल्लाया पाकिस्तान

- जरदारी ने भी कश्मीर मुद्दे पर भारत को निशाना बनाते हुए की कश्मीरियों के प्रति अपने समर्थन की घोषणा इस्लामाबाद (ईएमएस)। पाकिस्तान एक बार फिर कश्मीर मुद्दे पर काला दिक्कत मनाते हुए भारत के खिलाफ आक्रामक बयानबाजी कर रहा है। हाल ही में संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद के प्रस्तावों को लागू करने का अस्वीकार किया। जरदारी ने अपने संदेश में कश्मीरियों के साथ एकजुटता व्यक्त करते हुए उन्हें पाकिस्तान का कूटनीतिक, राजनीतिक और नैतिक समर्थन देने की प्रतिबद्धता जताई।

प्रधानमंत्री शहबाज शरीफ ने भी कश्मीर मुद्दे पर आक्रामक तेवर अपनाते हुए आरोप लगाया कि भारत जम्मू और कश्मीर पर अपनी पकड़ मजबूत करने के लिए प्रयास कर रहा है। उन्होंने कहा कि 5 अगस्त, 2०19 को अनुच्छेद 37० हटाकर भारत ने कश्मीर का विशेष दर्जा समाप्त कर दिया था, जिससे वहां

अधिकांरियों के अनुसार डोनाल्ड ट्रंप और उपराष्ट्रपति पद के प्रत्याशी जेडी वींस के फोन हैकरों के निशाने पर हैं। चीन के हैकरों ने उपराष्ट्रपति कमला हैरिस और डेमोक्रेटिक पार्टी के चुनाव अभियान को संचालित करने वाले स्टाफ के और सीनेटर के फोन को भी निशाने पर र?िया है। अमेरिका वे सुरक्षा अधिकारियों का मानना है, चुनाव अभियान से जुड़ी जानकारी को चीनी हैकर्स द्वारा हक किया जा रहा है। इसका चुनाव में किस तरह से उपयोग होगा। अभी क्या पाना मुश्किल है।

अधिकांरियों के अनुसार डोनाल्ड ट्रंप और उपराष्ट्रपति पद के प्रत्याशी जेडी वींस के फोन हैकरों के निशाने पर हैं। चीन के हैकरों ने उपराष्ट्रपति कमला हैरिस और डेमोक्रेटिक पार्टी के चुनाव अभियान को संचालित करने वाले स्टाफ के और सीनेटर के फोन को भी निशाने पर र?िया है। अमेरिका वे सुरक्षा अधिकारियों का मानना है, चुनाव अभियान से जुड़ी जानकारी को चीनी हैकर्स द्वारा हक किया जा रहा है। इसका चुनाव में किस तरह से उपयोग होगा। अभी क्या पाना मुश्किल है।

अधिकांरियों के अनुसार डोनाल्ड ट्रंप और उपराष्ट्रपति पद के प्रत्याशी जेडी वींस के फोन हैकरों के निशाने पर हैं। चीन के हैकरों ने उपराष्ट्रपति कमला हैरिस और डेमोक्रेटिक पार्टी के चुनाव अभियान को संचालित करने वाले स्टाफ के और सीनेटर के फोन को भी निशाने पर र?िया है। अमेरिका वे सुरक्षा अधिकारियों का मानना है, चुनाव अभियान से जुड़ी जानकारी को चीनी हैकर्स द्वारा हक किया जा रहा है। इसका चुनाव में किस तरह से उपयोग होगा। अभी क्या पाना मुश्किल है।

अधिकांरियों के अनुसार डोनाल्ड ट्रंप और उपराष्ट्रपति पद के प्रत्याशी जेडी वींस के फोन हैकरों के निशाने पर हैं। चीन के हैकरों ने उपराष्ट्रपति कमला हैरिस और डेमोक्रेटिक पार्टी के चुनाव अभियान को संचालित करने वाले स्टाफ के और सीनेटर के फोन को भी निशाने पर र?िया है। अमेरिका वे सुरक्षा अधिकारियों का मानना है, चुनाव अभियान से जुड़ी जानकारी को चीनी हैकर्स द्वारा हक किया जा रहा है। इसका चुनाव में किस तरह से उपयोग होगा। अभी क्या पाना मुश्किल है।

अधिकांरियों के अनुसार डोनाल्ड ट्रंप और उपराष्ट्रपति पद के प्रत्याशी जेडी वींस के फोन हैकरों के निशाने पर हैं। चीन के हैकरों ने उपराष्ट्रपति कमला हैरिस और डेमोक्रेटिक पार्टी के चुनाव अभियान को संचालित करने वाले स्टाफ के और सीनेटर के फोन को भी निशाने पर र?िया है। अमेरिका वे सुरक्षा अधिकारियों का मानना है, चुनाव अभियान से जुड़ी जानकारी को चीनी हैकर्स द्वारा हक किया जा रहा है। इसका चुनाव में किस तरह से उपयोग होगा। अभी क्या पाना मुश्किल है।

अधिकांरियों के अनुसार डोनाल्ड ट्रंप और उपराष्ट्रपति पद के प्रत्याशी जेडी वींस के फोन हैकरों के निशाने पर हैं। चीन के हैकरों ने उपराष्ट्रपति कमला हैरिस और डेमोक्रेटिक पार्टी के चुनाव अभियान को संचालित करने वाले स्टाफ के और सीनेटर के फोन को भी निशाने पर र?िया है। अमेरिका वे सुरक्षा अधिकारियों का मानना है, चुनाव अभियान से जुड़ी जानकारी को चीनी हैकर्स द्वारा हक किया जा रहा है। इसका चुनाव में किस तरह से उपयोग होगा। अभी क्या पाना मुश्किल है।

अधिकांरियों के अनुसार डोनाल्ड ट्रंप और उपराष्ट्रपति पद के प्रत्याशी जेडी वींस के फोन हैकरों के निशाने पर हैं। चीन के हैकरों ने उपराष्ट्रपति कमला हैरिस और डेमोक्रेटिक पार्टी के चुनाव अभियान को संचालित करने वाले स्टाफ के और सीनेटर के फोन को भी निशाने पर र?िया है। अमेरिका वे सुरक्षा अधिकारियों का मानना है, चुनाव अभियान से जुड़ी जानकारी को चीनी हैकर्स द्वारा हक किया जा रहा है। इसका चुनाव में किस तरह से उपयोग होगा। अभी क्या पाना मुश्किल है।

अधिकांरियों के अनुसार डोनाल्ड ट्रंप और उपराष्ट्रपति पद के प्रत्याशी जेडी वींस के फोन हैकरों के निशाने पर हैं। चीन के हैकरों ने उपराष्ट्रपति कमला हैरिस और डेमोक्रेटिक पार्टी के चुनाव अभियान को संचालित करने वाले स्टाफ के और

पीएम मोदी के गुजरात दौरे को लेकर प्रदर्शनकारियों को नजरबंद किया गया: कांग्रेस

आज प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और स्पेन के प्रधानमंत्री पेद्रो सांचेज़ टाटा फैक्ट्री का उद्घाटन करने के लिए वडोदरा आ रहे हैं। इसके बाद वे अमरेली के लिए रवाना होने वाले हैं. वहीं, पीएम के दौरे के दौरान वडोदरा-अमरेली में किसी भी तरह के विरोध प्रदर्शन को रोकने के लिए करणी सेना के प्रवक्ता को नजरबंद कर दिया गया है. उधर, अमरेली में एक के बाद एक कांग्रेस कार्यकर्ताओं को गिरफ्तार किया जा रहा है. इसे लेकर कांग्रेस और करणी सेना में नाराजगी देखी गई है.

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी आज (28 अक्टूबर) अपने गुजरात दौरे पर वडोदरा में टाटा फैक्ट्री का उद्घाटन करने के बाद अमरेली रवाना होने वाले हैं। किसी भी विरोधप्रदर्शन को रोकने के लिए करणी सेना के प्रवक्ता को रविवार दोपहर (27 अक्टूबर) से पुलिस सुरक्षा में रखा गया था। जिससे वे किसी कार्यक्रम में नहीं जा सकें. वडोदरा में छिछले कुछ समर्थन से स्थानीय नेतृत्व के खिलाफ लोगों में काफी गुस्सा है. तीन बाढ़ के बाद सिस्टम की विफलता पर लोगों ने दुख जताया है. करणी सेना के प्रवक्ता महेंद्र सिंह राठौड़

8000 करोड़ के जीएसटी घोटाले का मास्टरमाइंड

सूत से पकड़ा गया, 246 शेल कंपनियां बनाईं

सूत, 28 अक्टूबर कोटा का जीएसटी घोटाला: पुणे में जीएसटी विभाग की जांच में 246 शेल कंपनियां स्थापित करने और गलत तरीके से इनपुट टैक्स क्रेडिट लेने का 8०00 करोड़ का जीएसटी घोटाला सामने आया है। ऑटो ड्राइवर के नाम पर रफिनर्ड फर्जी कंपनी की जांच मुंबई, राजकोट और भावनगर तक भी पहुंच गई है। इसके मास्टरमाइंड सूत के रहने वाले अशरफ इब्राहिम कलावदिया को पहले ही गिरफ्तार किया जा चुका है. अब जीएसटी ट्रेडिंलेंसिंग टीम ने इस घोटाले में औपचारिक शिकायत दर्ज की है।

सूत के रहने वाले अशरफ इब्राहिम कलावदिया ने 246 फर्जी कंपनियां खोलीं और अन्य आरोपियों के साथ मिलकर 8 हजार करोड़ रुपये का घोटाला किया. डीजीजीआईपुणे जोनल यूनिट अधिकारी ऋषि प्रकाश ने पुणे के कोरेगाम पार्क पुलिस स्टेशन में शिकायत की और पुलिस ने एफआईआर दर्ज कर आगे की जांच की। पूरे घोटाले के मुख्य आरोपी अशरफकाट,कलावडिया समेत नितिन बर्गे, फैसल मेवालाल, निजामुद्दीन खान, अमित तेजबहादुर सिन्हा, राहुल बैरिया, कौशिक मकवाना, जितेंद्र गोयल और अन्य के खिलाफ पुलिस ने धारा 42० , 465, 467 के तहत मामला दर्ज किया है। 471, 120 (बी) 34 आईपीसी और आईटी एक्ट की विभिन्न धाराओं के तहत अपराध दर्ज किया गया।

इस संबंध में दर्ज एफआईआर के मुताबिक, अक्टूबर 2०23 में डीजीजीआई टीम को पुणे-सोलापुर हाईवे पर निरानी-शेवालवाडी में स्थित पठान एंटरप्राइजेज नाम की कंपनी के कई संदिग्ध लेनदेन मिले थे. मामले की जांच करने पर डीजीजीआई अधिकारियों ने पाया कि उक्त स्थान या किसी अन्य स्थान पर ऐसी कोई कंपनी मौजूद नहीं है।

मामले की आगे की जांच से पता चला कि ऐसी एक कंपनी गुजरात के भावनगर में पठान शब्बीर खान अनवर खान के नाम पर रजिस्ट्रृत थी, जबकि डीजीजीआई टीम द्वारा आगे की जांच से पता चला कि खान एक ऑटोरिक्षा

श्रीराम फाइनेंस ने गुजरात में अपना अभिनव दोपहिया ऋण समाधान - "दोपहिया ऋण पात्रता वाउचर" लॉन्च किया

वडोदरा, श्रीराम समूह की प्रमुख कंपनी, श्रीराम फाइनेंस लिमिटेड ने अपने सपनों की दोपहिया खरीदने के इच्छुक ग्राहकों के एक अभिनव और अपनी तरह का पहला दोपहिया ऋण समाधान ठट्टू-व्हीलर लोन ए्लिजिबिलिटी वाउचरट लॉन्च करने की घोषणा की है।

श्रीराम फाइनेंस के एमडी और सीईओ श्री चांडेय. पहल के बारे में बोलते हुए, चक्रवर्ती ने कहा: " हमें टू-व्हीलर लोन पात्रता वाउचर पेश करने पर गर्व है, जो इस त्यौहारी सीजन में अपने टू-व्हीलर खरीदने के इच्छुक सभी ग्राहकों के लिए अपनी तरह की पहली पहल है। श्रीराम फाइनेंस गुजरात के सबसे बड़े दोपहिया फाइनंसमें से एक है और

ने सार्वजनिक तौर पर स्थानीय व्यवस्था की विफलता का टीका कोड़ा.

रविवार दोपहर से ही महेंद्रसिंह राठौड़ के साथ दो पुलिसकर्मी तैनात कर दिए गए, ताकि वह प्रधानमंत्री मोदी के दौरे के दौरान कोई विरोध न जता सकें. पूरी रात और अब भी वे पुलिसकर्मियों की शरण में हैं। चूँकि उरवे फैक्ट्री में श्रमिकों को भुगतान करने के लिए गोरवा जाना था, इसलिए दो पुलिसकर्मी उसके साथ गोरवा गए। प्रधानमंत्री के वडोदरा छोड़ने तक करणी सेना के प्रवक्ता को भी अकेला नहीं छोड़ा जाएगा.

कांग्रेस नेता शक्ति सिंह गोहिल ने एक्स पर ट्वीट कर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर कटाक्ष किया. उन्होंने लिखा कि "जब आप गुजरात पहुंचेंगे तो मैं आपका स्वागत करता हूं और आपको सूचित करता हूं कि आपकी पुलिस ने रविवार (27 अक्टूबर) से वडोदरा में कई जागरूक नागरिकों को नजरबंद कर दिया है। विश्वाभित्री का पानी वडोदरा में आया और जब तबाही मची तो आप वहां पहुंचे होते तो आपको सच्चाई पता होती .'।

इसके अलावा उन्होंने कहा है,

चालक भी था। इस बारे में खान से आगे उल्टाछ करने पर वह बहुत हैरान हुए और उन्होंने कहा कि उनके नाम पर ऐसी कोई कंपनी पंजीकृत नहीं है और उन्होंने इस मामले पर पूरी तरह से अनभिज्ञता जताई।

इसमें 'चिंतित 'डीजीजीआई अधिकारियों ने पठान एंटरप्राइजेज समेत इन सभी फर्जी कंपनियों को पंजीकृत करने के लिए इस्तेमाल किए गए एक अद्वितीय मोबाइल नंबर और ई-नेल पते की गहन जांच की। इसी बीच राजकोट में जांच टीम की नजर में आईसीआईसीआई बैंक में खता रखने वाला जीत कुकड़िया नाम का शख्स आया. हालांकि, आगे की जांच में पता चला कि कुता एक निजी सुरक्षा गार्ड के रूप में काम कर रहा था लेकिन पता चला कि कुकड़िया ने आरोपी कौशिक मकवाना और जितेंद्र गोहेल के लिए खाता खोला था. हालांकि, कुकड़िया ने खुद इस खाते से कभी कोई लेन-देन नहीं किया.

इस जांच में डीजीजीआई को मिली अहम जानकारी के आधार पर पुणे, मुंबई, राजकोट और भावनगर जैसे शहरों में छापेमारी की गई. इस जांच के अंत में

अटलादड़ा व कलाली गांव सहित क्षेत्र को शाम का पानी नहीं मिलेगा

28 अक्टूबर अटलादरा टैंक पर नवनिर्मित 24 इंच व्यास की डिलीवरी लाइन का कार्यक्रम आज किया गया। जिसके कारण इस टैंक के नीचे के कई इलाकों में शाम के समय पानी की समस्या उत्पन्न हो जायेगी। आज सुबह जल वितरण के बाद शुरू हुई कार्याई रात तक जारी रहने की संभावना है। इस अवसर के कारण, कलाली गांव, चाणक्य नगर, वेंसेंजा, रामनगर, गोकुलनगर, खोडियारनगर, वानकरवास, अटलादरा गांव और आनपरास के क्षेत्र, गुणगातीन धाम सोसायटी, संदेसरा रोड पर सभी सोसायटी, लाभा रेजीडेंसी, नीलकंठ रेजीडेंसी, विक्रमा बंगले, माधवनगर बुडा हाउस , कृष्णा दर्शन सोसायटी, प्रगुफ आनंद

यह पहल गुजरात में हमारी स्थिति को मजबूत करने और बढ़ने में मदद करेगी। चक्रवर्ती ने आगे कहा, " आम तौर पर ग्राहक जिस बाइक को खरीदना चाहते हैं उस पर शोध करते और निर्णय लेते हैं काफी समय लगते हैं। हालांकि, वे अक्सर क्रेडिट पहले को नजरअंदाज कर देते हैं, जिससे ऋण प्रदाता चुनते समय अनिश्चितता पैदा होती है। बहुत से लोग नहीं जानते कि वे अपनी पसंद के दोपहिया वाहन के लिए ऋण पात्रता निर्धारित कर सकते हैं। दोपहिया ऋण पात्रता वाउचर के साथ, ग्राहक आसानी से अपनी ऋण पात्रता की पहलू से जांच कर सकते हैं, जिससे उन्हें विचारपोषण की उपलब्धता के आश्वासन के साथ अपने सपनों का

30 अक्टूबर को वडोदरा से छपरा के लिए चलेगी “फेस्टिवल स्पेशल ट्रेन” की एक ट्रिप

पश्चिम रेलवे द्वारा आगामी दिवाली और छठ फेस्टिवल के महेनजर,यात्रियों की मांग एवं सुविधा को ध्यान में रखते हुए वडोदरा और छपरा के बीच विशेष किराये पर स्पेशल ट्रेन चलाने का निर्णय लिया है। जिसका विवरण निम्नानुसार है:- ट्रेन नंबर ०9125 वडोदरा - वडोदरा वडोदरा - छपरा - वडोदरा स्पेशल ट्रेन ट्रेन नंबर ०9125 वडोदरा - छपरा “फेस्टिवल स्पेशल ट्रेन” 3०.1०.2024 को वडोदरा से बुधवार को 00:25 बजे प्रस्थान करेगी और अगले दिन 09:०0 बजे छपरा से आगे चलेगी। यह ट्रेन भी मात्र एक दिवस के लिए चलेगी। यह ट्रेन दोनो दिशाओं में गोधरा , दाहोद, रतलाम, नागदा, कोटा, सर्वाई माधोपुर, गंगापु्र सिटी, बयाना, आगरा फोर्ट, टूंडला, कानपुर सेंट्रल, लखनऊ, बाराबंकी, अयोध्या धाम, मनकपुर,

'प्राकृतिक जल निकासी व्यवस्था पर दबाव हटाने और उचित मुआवजा का आदेश देने का अनुरोध करें.' किसान आज बंद भीसीबत में हैं. जब कोई किसान आत्महत्या करने पर मजबूर हो गया हो तो उसे पर्याप्त मुआवजा देना जरूरी है। अगस्त माह में जो 35० करोड़ की घोषणा की गई थी, वही भी किसानों के साथ कर दी गई है। मेरी मांग है कि सरकार को उन किसानों, व्योपारियों, युग्मी-ड्रॉपरडियों के श्रमिकों और नागरिकों की उदारतापूर्वक मदद करने चाहिए जिनके घर क्षतिग्रस्त हो गए हैं और क्षति के लिए पर्याप्त मुआवजा प्रदान करना चाहिए। फसल बीमा के नाम पर भी बहुत नुकसान हुआ है. क्यों पी.एम. 'किसान योजना से बाहर?'

गुजरात प्रदेश महिला कांग्रेस अध्यक्ष जानीबेन थुमर ने एक्स पर ट्वीट कर कहा है कि 'जब प्रधानमंत्री अमरेली आ रहे हैं तो हमारे कार्यकर्ताओं को एक के बाद एक गिरफ्तार किया जा रहा है. गिरफ्तारी तो समझ में आती है, लेकिन गिरफ्तारी का कानून क्या है? इसे स्पष्टना होना.' इसके अलावा उन्होंने कार्यकर्ताओं से जेल के वीडियो भी भेजने को कहा है.

एमएसएमई के द्वारा 18,०00 पुर्जों का निर्माण होगा, युवाओं को मौका मिलेगा | पीएम मोदी

वडोदरा.(ईएमएस)। भारतीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोमवार को गुजरात के वडोदरा में सी-2९5 विमान निर्माण सुविधा का उद्घाटन किया, इससे भारत की वैश्विक एरोस्पेस निर्माण क्षमता को और मजबूत होगी। यह महत्वपूर्ण कदम मेक इन इंडिया पहल के तहत उठाया गया है और इस टाटा एडवॉन्स सिस्टम्स लिमिटेड (टीएएसएल) और एयरबस स्पेन के सहयोग से स्थापित किया गया है। उद्घाटन समारोह में स्पेन के राष्ट्रपति पेद्रो सांचेज भी मौजूद थे, जिन्होंने भारत के साथ द्विपक्षीय संबंधों को प्रगाढ़ करने के उद्देश्य से यह यात्रा की। पीएम मोदी ने कहा कि 'मेड इन इंडिया' टाटा-एयरबस सी-2९5 विमान को भविष्य में निर्यात किया जाएगा, इससे भारत की विमान उद्योग में संभावनाएं और बढ़ेंगी।

प्रधानमंत्री मोदी ने बताया कि इस संंत्र में भारत की मोटरों, स्मॉल और मीडियम एंटरप्राइजेज (एमएसएमई) द्वारा करीब 18,०00 पुर्जों का निर्माण होगा। यह पहल नए रोजगार के अवसर

सुंदरकांड का पाठ सुनने गई 5 साल की बच्ची से दुष्कर्म का प्रयास, आरोपी गिरफ्तार

सूत (ईएमएस)शहर के पांडेसरा क्षेत्र में घर के निकट मंदिर में सुंदरकांड का पाठ सुनने गई पांच साल की मासूम बच्ची का अपहरण कर एक अघेड़ उसे अपने घर ले गया जहां बच्ची के साथ शारीरिक छेड़छाड़ कर दुष्कर्म का प्रयास किया।हालांकि पुलिस की त्वरित कार्यवाही ने बच्ची को अघेड़ की हवस का शिकार होने से बचा लिया पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर दुष्कर्म का केस दर्ज कर आगे की कार्यवाही शुरू की हैं जानकारी के मुताबिक सूत के पांडेसर के पुराने लक्ष्मीनगर में प्रवासी परिवार की पांच साल की एक बच्ची घर के निकट मंदिर में सुंदरकांड का पाठ सुनने गई थीं जहां से बच्ची के लापता होने पर परिजनो ने तुंतत पांडेसरा पुलिस को सूचना दी सूचना मिलते ही पांडेसरा समेत शहर क्राइम ब्रांच, खटोदरा और अलाधाम पुलिस हरकत में आ गई पुलिस की विभिन्न टीमों ने पांडेसर के रिहाइशी इलाकों की सीसीटीवी खंगालना शुरू कर दिया जिसमें बाइक

भी उत्पन्न करेगी, जिससे युवाओं को काम मिलेगा। मोदी ने जोर दिया कि वडोदरा अब एक प्रमुख विमानन केंद्र के रूप में उभर रही है। इस संयंत्र का उद्घाटन करते हुए पीएम मोदी ने कहा, यह संयंत्र भारत-स्पेन साझेदारी को एक नई दिशा देगा। यह भारत को अंतरराष्ट्रीय विमानन क्षेत्र में एक भरोसेमंद साझेदार के रूप में स्थापित करेगा। उन्होंने हाल ही में भारत के उद्योगपति रतन टाटा के निधन का भी उल्लेख कर कहा, अगर वे आज हमारे साथ होते, तब उन्हें बहुत गर्व होता।

पीएम मोदी ने कहा, हम भारत को विमानन और एयरोस्पेस का प्रमुख केंद्र बनाना चाहते हैं, ताकि मेड इन इंडिया सिविल एयरोस्पेस उत्पादों का रास्ता खुल सके। वडोदरा में स्थापित यह संयंत्र भारत में निजी क्षेत्र का पहला स्पेस विमान असेंबली संयंत्र है। सी-295 कार्यक्रम के तहत कुल 56 विमानों का निर्माण होना है, जिसमें से 16 विमान स्पेन से सीधे एयरबस कंपनी द्वारा भेजे जाएंगे, जबकि शेष 4० विमान वडोदरा में बनाए जाएंगे।

सुंदरकांड का पाठ सुनने गई 5 साल की बच्ची से दुष्कर्म का प्रयास, आरोपी गिरफ्तार

सवार एक अज्ञात शख्स बच्ची को कंधे पर डालकर ले जाता नजर आया फिर क्या था बाइक नंबर के आधार पर पुलिस अज्ञात अपहरणकर्ता के घर पहुंच गई और वच्ची को सुरक्षित मुक्त करवाया और आरोपी को गिरफ्तार लिया गिरफ्तार आरोपी 48 वर्षीय प्रमोद द्यूधनाथ गौड है, जो सूत की पांडेसरा जीआईडीसी स्थित कपड़े की फैक्ट्री में काम करता है। उत्तर प्रदेश के जौनपुर जिले के भजगगा मुड का मूल निवासी सूत के पांडेसरा क्षेत्र के गीतानगर- 2 में रहते हैं।पूछताछ में प्रमोद ने बताया कि मंदिर में सुंदरकांड सुनते सुनते बच्ची सो गई थीं जिससे उसे कंधे पर डालकर अपने घर ले गया था। बच्ची ने पुलिस को बताया कि प्रमोद ने उसके कपड़े निकाल दिए और शारीरिक छेड़छाड़ की जब वह रोने लगी तो प्रमोद ने उसे रु. 1० की लालच दी बच्ची के बयान के मुताबिक प्रमोद ने प्रमोद के खिलाफ अपहरण और दुष्कर्म के तहत केस दर्ज कर मामले की जांच शुरू की हैं

दिव्यांग छात्रा से रोड शो में पीएम मोदी और सांचेज ने ली पेंटिंग, हाथ भी मिलाया

वडोदरा (ईएमएस)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोमवार को स्पेन के राष्ट्रपति पेद्रो सांचेज के साथ वडोदरा में रोड शो किया । इसी बीच एक विकलांग छात्रा रोड शो में पीएम मोदी और उनके स्पेनिश समकक्ष सांचेज की पेंटिंग लेकर पहुंची । इसके बाद पीएम मोदी अपने सुरक्षा अधिकारी

वीडियो में देखा जा सकता है कि रोड शो के दौरान पीएम मोदी का काफिला आगे बढ़ता है तो उनकी नजर सड़क किनारे खड़ी एक दिव्यांग छात्रा पर पड़ती है, जो उनकी और स्पेन के पीएम की हाथ से भीम तखीरों लेकर पहुंची । इसके बाद पीएम मोदी अपने सुरक्षा अधिकारी

वडोदरा, भरुच और छायापुरी स्टेशनों पर 10 नवंबर तक प्लेटफॉर्म टिकट पर रोक

आगामी त्योहारी सीजन के दौरान बेहतर क्राउड मैनेजमेंट के तहत वडोदरा मण्डल के वडोदरा, भरुच और छायापुरी स्टेशनों पर प्लेटफॉर्म टिकटों की बिक्री पर तत्काल प्रभाव से अस्थायी प्रतिबंध लगा गया है। इस का उद्देश्य प्लेटफॉर्म पर भीड़ को नियंत्रित करना और स्टेशन परिसर के भीत यात्रियों की सुचारु आवाजाही सुनिश्चित करना है।

दिवाली त्योहार और छठ पूजा के दौरान प्लेटफॉर्म टिकट की बिक्री पर प्रतिबंध तत्काल प्रभाव से 1० नवंबर 2०24 तक लागू रहेगा। यात्रा को आसान बनाने के लिए वरिष्ठ नागरिकों और विक्रिस्ता संबंधी जरूरत वाले लोगों को इन प्रतिबंधों से छूट दी गई है। यात्रियों से अनुरोध है कि वे त्योहार के दौरान सुचारु और सुरक्षित यात्रा अनुभव के लिए तदनुसार योजना बनाएं और नए नियमों का पालन करें।

कुछ दिन पहले, अहमदाबाद क्राइड

पीएम मोदी और पीएम सांचेज के कार्यक्रम के चलते सैकड़ों समाज के लोग नजरबंद हैं

वडोदरा,28 अक्टूबर

पीएम नरेंद्र मोदी और स्पेन के पीएम पेद्रो सांचेज के आज के कार्यक्रम के कारण टाटा-एयरबस प्लंट के रास्ते में पड़ने वाली सैकड़ों सोसायटियों में घंटों नजरबंदी है। ऐसे में आज आधे शहर में पुलिस समेत सुरक्षा एजेंसियों ने ट्रैफिक रोक दिया और इस वजह से आज सुबह काम पर जा रहे लोगों को परेशानी हुई. जब भी प्रधानमंत्री मोदी वडोदरा आते हैं तो पुलिस और सुरक्षा एजेंसियां बेवकूफ लोगों की सुरक्षा करती हैं सुरक्षा के नाम पर वडोदरा का दिन भी अपवाद नहीं रहा. पीएम मोदी और स्पेन के पीएम सांचेज के आज एक घंटे के कार्यक्रम के लिए टाटा एयरबस प्लंट के रास्ते वाली सोसायटियों के सैकड़ों लोगों को कल रात से ही हिरासत में ले लिया गया था, जहां-वहां पुलिस के जवान तैनात थे कोई

अजवारोड बंगले में परिवार को बंधक बनाकर

11.75 लाख की डकैती, पांच लुटेरे गिरफ्तार

वडोदरा ,28 अक्टूबर वडोदरा के अजवा रोड इलाके में स्थित एक बंगले में फैक्ट्री मालिक और उसके परिवार को बंधक बनाकर 11.75 लाख रुपये की डकैती की वारदात को वडोदरा पुलिस ने सुलझाने में सफलता हासिल की है. पुलिस ने मास्टरमाइंड समेत पांच लोगों को गिरफ्तार कर लिया है और चार लुटेरों की तलाश जारी है. पुलिस ने लुटेरों द्वारा प्रयुक्त रिक्शा भी जब्त कर लिया है। लुटेरों को गिरफ्तार कर रिमांड पर लेने का प्रयास शुरू कर दिया गया है।

अजवा रोड की नवजीवन सोसायटी में रहने वाले और सरदार एस्टेट में एक फैक्ट्री के मालिक अशोक कुमार सिंघल 19 अक्टूबर की रात अपने परिवार के साथ सो रहे थे, तभी लुटेरों ने हमला कर दिया। लुटेरों ने शिकायतकर्ता और उनके बेटे को बंधक बना लिया और उनके पहले हुए प्रयासों सहित कुल 11.75 लाख लुट लिए। उन्हें एक कमरे में बंद कर गिराेह फरार हो गया। लुटेरों ने चेहेरे पर काला कपड़ा और काला चश्मा पहन रखा था।

चोरों के गिराेह द्वारा हमला करने की अफवाहों पर ध्यान न देने के लिए, पुलिस माहौल में बैठकें करके अपील कर रही थी, जबकि लुटेरों के गिराेह ने एक

गुजरात के इस प्रसिद्ध मंदिर में चोरी की नाकाम कोशिश? गुजरातीवी में कैद दृश्यों के आधार पर चोरों की जांच

हालोल, 28 अक्टूबर दिवाली के अवसर पर, विश्व प्रसिद्ध पावागढ़ के पवित्र मंदिर में हर दिन लाखों लोग आते हैं, मंदिर में चोरी के प्रयास की घटना सामने आने के बाद सुबह से ही मंदिर को भक्तों के लिए बंद कर दिया गया था. हालांकि पुलिस द्वारा पूरी जांच करने के बाद यह बात सामने आई है कि चोरी का असफल प्रयास किया गया था. इस घटना की जानकारी मिलने ही पावागढ़ पुलिस का काफिला मंदिर पहुंचा और सीसीटीवी के आधार पर जांच की. जांच के बाद पता चला कि माताजी के आभूषण चोरी नहीं हुए थे और पुलिस व्यवस्था

सनसनीखेज डकैती की थी, वडोदरा पुलिस आयुक्त ने अपराध शाखा, पीसीबी सहित नौ टीमों को काम पर लगाया था . एसओजी.पुलिस ने वडोदरा के सभी सीसीटीवी कैमरे और मोबाइल सर्विलांस की जांच की.

पुलिस जांच के दौरान, लुटेरों के एक गिराेह द्वारा कार विभाग क्षेत्र से चोरी की गई वैन सयाजीपुरा एपीएमसी से खाली पाई गई।पुलिस ने वैन चोरी की सीसीटीवी फुटेज चेक की तो एक रिक्शा संदिग्ध लगा. रिक्शा की जांच के दौरान पता चला कि खोडियार नगर का राहुल रिक्शा लेकर आया था। यह फुटेज पुलिस के लिए काफी अहम साबित हुआ.

पुलिस टीम न्यू वीआईपी रोड, खोडियार नगर में रिक्शा चालक राहुल परमार (एकता नगर, अजवा रोड) की जांच कर रही थी, उसी दौरान पुलिस को देखकर राहुल ने रिक्शा मोड़ लिया और भागते हुए पकड़ा गया। अजय मेघभाई मारवाड़ी (एकता नगर, अजवा रोड) को भी रिक्शा के अंदर से पकड़ा गया।पुलिस ने रिक्शा की तलाशी ली और अंदर चांदी के आभूषण और चोरी के उपकरण मिले, तो पूछताछ के दौरान दोनों लुटेरे टूट गए और लूट की बात कबूल कर ली।

पुलिस जांच के दौरान सूझाघर अजय

गुजरात के इस प्रसिद्ध मंदिर में चोरी की नाकाम कोशिश? समेत स्वीकार कर ली है.

घटना के संबंध में जिला पुलिस प्रमुख ने कहा कि सीसीटीवी फुटेज के अनुसार, एक व्यक्ति दोपहर करीब 1.3० बजे मंदिर के दादरा के पास स्थित पाइप का उपयोग करके और चांदी की और जाने वाले पाइप का उपयोग करके मंदिर में प्रवेश किया. ये शरूख मंदिर में चोरी के इरादे से कहा था. हालांकि, मंदिर के सदस्यों ने कहा है कि मंदिर या गर्भगृह से कुछ भी चोरी नहीं हुआ है। फिलहाल पुलिस रात में दाखिल हुए शरूख की तलाश कर रही है. उधर, मंदिर प्रशासन की ओर से शिकायत दर्ज कराई गई है कि मंदिर में चोरी का प्रयास किया गया है. चोरी की आशंका के बाद सुबह मंदिर

त्योहार के दौरान ट्रैफिक से गुलजार रहने वाले इन तीन पुण्ड्रों की मरम्मत शुरू की

अहमदाबाद,28 अक्टूबर शहर में साल भर सड़क, सीवर समेत छोटे-बड़े काम लगातार देखने को मिलते हैं. रोजमर्रा के कामकाज से लोगों को लगातार परेशानी हो रही है. ये तो तय है कि अहमदाबाद नगर निगम के एक फैसले से लोगों को बड़ा नुकसान होगा.

क्योंकि एएमसी ने दिवाली के मौके पर टांगो शिफर और चोरी की जांच के पास की अखबार नगर और निर्माण नगर अंडरब्रिज और प्रबोध रावल ब्रिज की मरम्मत शुरू कर दी है। जिसके कारण आले 1 5 से 3० दिनों तक स्थानीय लोगों के लिए अत्यधिक संकट की स्थिति उत्पन्न हो गयी है.

अहमदाबाद नगर निगम के ब्रिज प्रोजेक्ट विभाग के अनुसार, अखबारनगर और निशिकरणनगर अंडरब्रिज की तृफान जल निकासी लाइनों में जाली संरचनात्मक बीम और लोहे के जाली खराब हो गई है। इसके साथ ही रानीप डी मार्ट से आरटीओ सर्कल की ओर प्रबोध रावल ब्रिज के एक्सपेंशन ज्वाईंट और बेयरिंग

रामदेव होटल के पास एलपीजी टैंकर से गैस चोरी का गोरखधंधा पकड़ा गया

अहमदाबाद,28 अक्टूबर ग्राामी एसओजी टाटा ने अहमदाबाद जिले के वीरमगाम-मालवण रोड पर स्थित एक होटल पर छापा मारकर एलपीजी गैस चोरी कर उसे व्यावसायिक गैस सिलेंडर में भरकर बाा-बार बेचने के बड़े घोटाले का पर्दाफाश किया और तीन टैंकरों के साथ होटल के मालिक सहित चार लोगों को गिरफ्तार किया। 36 गैस सिलेंडर और कुल 64 लाख रुपये बरामद कर आगे

को जांच

शुरू कर दी गई है।

टैंकरों से गैस चोरी के घाा गोरखंधा रामदेव होटल का मालिक देवामर चौधरी चलाता था. अभी 1 8 1 5 प्राथमिक जांच में पड़ाव: आनंद, छायापुरी, गोधरा, दाहोद, रतलाम, नागदा, कोटा, सर्वाई माधोपुर, गंगापु्र सिटी, बयाना, आगरा किला, तुला, कानपुर सेंट्रल, लखनऊ, बाराबंकी, अयोध्या धाम, मनकपुर, वस्ती, गोरखपुर, देवरिया सदर या सीवान स्टेशन दोनो दिशाओं में। संरचना: एसी 3-टियर, स्लीपर क्लास और सामान्य द्वितीय श्रेणी कोच।

09125 वडोदरा - छपरा 3०.1०.2०24 00:25 बजे (बुधवार) ०9:०0 बजे (अगले दिन) ०9126 छपरा - वडोदरा 31.1०.2024 12:०0 बजे (गुरुवार) 21:3० बजे (अगले दिन)

पड़ाव: गोधरा, दाहोद, रतलाम, नागदा, कोटा, सर्वाई माधोपुर, गंगापु्र सिटी, बयाना, आगरा किला, तुला, कानपुर सेंट्रल, लखनऊ, बाराबंकी, अयोध्या धाम, मनकपुर, वस्ती, गोरखपुर, देवरिया सदर या सीवान स्टेशन दोनो दिशाओं में। संरचना: एसी 2-टियर, एसी 3-टियर, स्लीपर क्लास और सामान्य द्वितीय श्रेणी कोच।

समय, पड़ाव और संरचना के संबंध में विस्तृत जानकारी के लिए, यात्री कृपया www.enquiry.Indianrail.gov.in पर जा सकते हैं

ट्रेन संख्या ०9449 और 09125 की बुकिंग 29.1०.2024 से पीआरएस काटेंटों और IRCTC वेबसाइट पर शुरू होगी। उपरोक्त ट्रेनें विशेष किराये पर विशेष ट्रेनों के रूप में चलेंगी।

कृपया सभी आरक्षित टिकटों के लिए मूल आईडी प्रमाण साथ रखें

को बंद कर दिया गया था, लेकिन पुलिस की गहन जांच के बाद मंदिर को सार्वजनिकियों के लिए खोल दिया गया है।जिला पुलिस प्रमुख ने कहा है कि मंदिर में कोई चोरी नहीं हुई है.

उल्लेखनीय है कि यात्राधाम पावागढ़ के निज मंदिर के गर्भगृह में माताजी के आभूषण सहित सामान बिखरा हुआ देखा गया तो चोरी की आशंका के बाद मंदिर प्रशासन ने तुर्तत पुलिस को सूचना दी. आला अधिकारियों समेत पुलिस का काफिला मंदिर पहुंचा था और पुलिस के काफिले को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया गया. पुलिस ने मंदिर को बंद रखा और श्रद्धालुओं की जांच की। हालांकि प्रारंभिक जांच में चोरी की बात सामने नहीं आई है।